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Table 1

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?
Please select up to five of the following.
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

Reducing NHS waiting
lists
Growing the economy

Reducing illegal
migration

Tackling inflation

Social care

National security

Energy security

Building new homes

Balancing the public
finances

Tax burden

Page 1

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot-  North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () @ (k) ) (m) (n) (0) (D) (@) (r) (s) () (u) v) (w) (x)
2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
1433 647 783 132 222 202 267 244 365 363 406 303 360 117 53 173 133 128 112 73 143 174 203 124
72% 66%  77%a 61% 64% 63% 77%def 80%def 78%def 69%  70% 72%  75%j 68%  63%  76%O0V 78%nov 72% 75%0v 74%  75%Vv  64%  72% 70%
899 489 408 85 138 136 167 145 227 247 273 179 199 78 37 110 79 83 61 47 76 121 116 91
45% 50%b  40% 39% 40% 43% 48% 47% 49%de 47%  47% 43% 42% 45%  44%  48% 46% 47% 1%  48% 40% 44% 4% 52%uw
764 385 379 36 66 109 143 153 256 157 193 180 234 50 38 96 67 80 62 31 73 83 111 73
38% 39% 37% 17% 19% 34%de 41%de 50%def 55%def 30%  33%  43%jk 49%jk 29%  45%nv 42%nv 39%n  45%ntv 42%nv 32%  38% 31%  40%nv  42%nv
¢} ¢}
705 314 389 103 137 141 106 88 131 188 209 142 166 62 25 85 60 68 47 29 64 107 99 59
35% 32% 38%a  48%ghi 40%ghi 44%ghi 30% 29% 28% 36% 36% 34% 35% 36% 30% 37% 35% 38% 32% 30% 33% 39% 35% 34%
608 223 383 43 74 79 119 115 178 148 201 109 151 63 26 79 49 44 45 31 63 69 79 60
30% 23% 38%a 20% 22% 25% 34%def 38%def 38%def 28%  35%jl 26% 32% 36%rv 31% 35%rv 29% 24% 30% 32% 33% 25% 28% 34%
529 293 235 42 70 74 77 96 172 138 152 109 129 40 21 72 30 53 51 23 46 59 78 56
26% 30%b 23% 19% 20% 23% 22% 31%def 37%def 26% 26% 26% 27% 23%  25%  32%qv 18% 30%q  34%nqu23%  24% 22%  28%q  32%qv
9 9 v
483 274 209 24 68 79 93 86 132 127 129 105 122 46 17 55 51 38 43 18 56 47 65 47
24% 28%b 21% 1% 20%d 25%d 27%de 28%de 28%de 24% 22% 25% 26% 26%v  21%  24% 30%tv  21% 29%v  19% 29%v  17%  23% 27%v
391 200 190 48 63 56 61 54 108 116 107 74 94 49 10 40 30 29 17 15 38 77 57 27
20% 21%  19% 22% 18% 18% 18% 18% 23% 22% 18% 18% 20% 28%0pq13%  18% 18% 17% 12% 16% 20%s  28%0pq20%s  15%
rstx rstx
370 178 192 42 57 61 58 58 95 107 111 64 89 32 20 33 34 34 27 21 35 45 47 41
19% 18% 19% 19% 16% 19% 17% 19% 20% 20% 19% 15% 19% 18% 24%p 14% 20% 19% 18% 21% 18% 17% 17% 23%p
337 170 166 45 75 55 51 40 71 111 90 74 63 20 10 46 21 37 27 11 23 56 49 37
17%  17% 16% 21%h  22%ghi 17% 15% 13% 15% 21%km 15% 18% 13% 12% 12% 20%nqu 12% 21%nqu 18% 1% 12% 21%nat 17% 21%nqtu

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x

* small base
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Page 2

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 1
Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?
Please select up to five of the following.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern  London East West
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) @ (k) 0 (m) (n) (0) [(9)] (@ (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
Children's safety 258 89 168 22 29 43 46 50 67 55 79 46 78 27 7 25 16 26 12 11 33 35 39 26
online 13% 9% 16%a 10% 8% 14% 13% 16%de 14%e 11% 14% 11% 16%jl 16%s 9% 1% 9% 15% 8% 12% 17%qs 13%  14% 14%
School infrastructure 229 93 133 19 44 49 44 30 43 54 62 60 53 20 4 23 24 15 22 6 29 22 38 26
1% 9% 13%a 9% 13% 15%dhi 13%  10% 9% 10% 1% 14% 11% 12% 5% 10%  14%ot 8% 15%otv 6% 15%0tv 8%  14%ot 15%0tv
Net Zero 226 128 98 40 54 30 42 23 37 73 75 35 43 24 10 17 20 20 17 9 26 30 34 20
1% 13%b 10% 18%fhi  16%fhi 9%  12%i 8% 8%  14%Im 13%l 8% 9%  14% 12% 8% 12% 1% 1% 9% 13% 1% 12% 1%
National transport 214 110 101 40 53 31 29 25 36 68 67 29 51 24 9 24 19 9 13 8 21 37 31 17
links M1% 1% 10% 18%fgh 15%fgh 10% 8% 8% 8%  13%l 12%l 7% 1%  14%r 1% 1%  11%r 5% 9% 8% 1% 14%r  11%r 9%
i i
Ending public sector 213 100 113 34 34 29 37 23 56 64 71 41 37 9 9 22 21 18 14 12 26 30 38 14
strikes 1%  10% 1% 16%fth  10% 9% 1% 7% 12%h 12%m 12%m 10% 8% 5% 1% 10%  13%n 10% 9% 12%n  13%n  11%n  14%n 8%
Cyber security 195 97 98 16 32 24 35 34 54 53 59 35 47 15 6 14 19 18 16 7 18 30 37 15
10% 10% 10% 7% 9% 8% 10% 11% 12% 10% 10% 8% 10% 8% 7% 6% 11% 10% 1% 8% 10% 1%  13%p 8%
Levelling up 179 111 67 11 26 26 34 34 48 51 43 43 42 19 18 31 16 12 13 7 10 19 20 14
9%  11%b 7% 5% 8% 8% 10% 11%d 10%d 10% 7% 10% 9% 1% 21%nqr  13%ruv 10% 7% 9% 7% 5% 7% 7% 8%
stuvwx  w
Regulating artificial 177 72 105 16 32 22 36 24 46 40 55 31 51 18 5 22 9 16 14 8 19 24 31 11
intelligence (Al) 9% 7% 10%a 8% 9% 7%  10% 8% 10% 8% 10% 7% 1% 10% 7% 10% 5% 9% 9% 8% 10% 9%  11%0q 6%
Free speech 169 100 68 21 26 20 33 25 45 30 48 47 44 17 8 13 11 15 17 9 13 22 28 16
8%  10%b 7% 10% 8% 6% 9% 8% 10% 6% 8%  11%j 9%j 10% 10% 6% 6% 8% 12% 9% 7% 8%  10% 9%
International trade 151 94 57 21 25 16 25 24 40 52 41 30 29 13 4 24 9 11 16 15 5 20 26 9
deals 8%  10%b 6% 10% 7% 5% 7% 8% 9% 10%m 7% 7% 6% 7%u 5% 11%ux 5% 6% 11%ux  15%noqr 3% 7%U  9%u 5%
uvx
Support for victims of 150 58 91 20 34 23 25 20 28 26 44 34 47 9 3 18 12 15 8 11 10 23 29 11
crime 8% 6% 9%a 9% 10%i 7% 7% 7% 6% 5% 8% 8%  10%j 5% 4% 8% 7% 9% 5% 12%u 5% 9%  10% 6%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/
* small base
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Table 1

Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?
Please select up to five of the following.

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot-  North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@ (r (s) () (u) (v) (w) (x)
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
Legalising assisted 84 36 48 5 16 15 20 15 14 19 30 11 25 7 3 13 4 4 4 6 8 8 18 11
suicide 4% 4% 5% 2% 5% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 6% 4% 3% 6% 6%
Regional devolution 42 26 16 4 9 10 8 5 7 12 7 15 9 13 3 5 2 2 3 3 1 7 2 1
2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3%k 2% 7%pars 4%u 2% 1% 1% 2% 4%u 3% 1% *
uvwx

Other 80 32 47 5 12 21 14 15 13 22 25 18 16 13 3 5 6 7 3 2 14 10 10 8

4% 3% 5% 2% 4% 7%di 4% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 7%ps 3% 2% 3% 4% 2% 2% 7%ps 4% 4% 4%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/qg/r/s/t/u/v/w/x
* small base

Prepared by Whitestone Insight w H IT E
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Absolutes/col percents
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Table 2

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?

Please select up to five of the following.
Base: All respondents

Page 4

Absolutes/col percents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes  know e le only Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (1) () (h) [0} [0} (k) ()} (m) (n) (0) () (@) (r) (s) t) (u) ) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
Reducing NHS waiting 1433 204 515 121 158 30 5 67 - 6 17 460 442 110 59 9 74 227 67 1350 901 183 146 750 208 232
lists 72% 66% 76%ade 75%e 66% 60% 63% 81%ade - 66% 81% 68% 78%kq 75% 70% 77% 73% 70% 72% 72% 75%v 71% 65% 72% 70% 1%
Growing the economy 899 170 316 74 99 30 2 25 - 2 8 355 228 64 40 3 41 133 29 864 549 119 104 478 134 163
45% 55%bdg 46%g 46%9 43%g  60%dg 29% 30% - 26% 38% 52%Ipq  40% 44% 47% 24% 41% 41% 31% 46%r 45% 46% 46% 46% 45% 50%
Reducing illegal 764 180 146 34 180 10 1 10 - - 8 399 111 27 22 3 50 115 31 725 487 95 89 414 115 131
migration 38% 58%bceg21% 21% 78%abce21% 1%  12% - - 40% 59%Imnq 20% 19% 25%  27% 49%Imnq 36%Im  34%  39% 40% 36% 40% 40% 39% 40%
9
Tackling inflation 705 103 254 48 66 18 3 32 - 3 8 219 220 37 31 4 25 133 18 675 434 85 74 382 100 111
35% 33% 37%d 30% 28% 36% 35% 38% - 42% 38% 32% 39%kmp  26% 36%  32% 25% 41%kmp 20%  36%r  36% 33% 33% 37% 34% 34%
Social care 608 78 235 52 54 19 2 30 - 2 6 173 198 63 35 6 35 70 35 567 399 75 56 327 90 100
30% 25% 35%ad  33% 23% 37%d 24%  37%ad - 28% 30% 26% 35%kq  43%kq 42%kq 51% 34%q  22% 39%  30% 33%v  29% 25% 32% 30% 31%
National security 529 118 138 34 93 10 2 13 1 - 4 253 85 35 14 3 36 81 20 507 312 73 74 274 81 100
26% 38%bceg20% 21% 40%bceg20% 25% 16% 100% - 20% 37%Imng 15% 24%I 17% 25% 36%Imng 25%I 21% 27% 26% 28% 33%t 26% 27% 31%
Energy security 483 76 168 37 56 15 - 24 1 4 6 184 132 38 26 1 26 62 27 451 302 53 57 261 62 81
24% 25% 25% 23% 24% 31% - 29% 100% 45% 30% 27%q 23% 26% 31%q 11% 26% 19% 29% 24% 25% 21% 25% 25% 21% 25%
Building new homes 391 36 168 40 30 14 1 20 1 7 3 93 141 38 22 4 12 64 13 368 240 53 52 198 62 81
20% 12% 25%ad 25%ad 13% 28%ad 13% 24%ad 100% 82% 13% 14% 25%kp 26%kp 25%kp 32% 1% 20%k  14% 20% 20% 21% 23% 19% 21% 25%w
Balancing the public 370 72 117 35 40 10 3 12 1 - 5 137 87 30 17 2 23 62 19 348 232 42 42 193 54 74
finances 19% 23%b  17% 21% 17% 20%  42%  14% 100% - 24% 20%l| 15% 21% 21%  14% 23% 19% 21%  19% 19% 16% 19% 19% 18% 23%
Tax burden 337 60 100 21 45 6 1 13 1 - 4 127 84 13 9 1 14 73 7 323 176 51 44 164 58 56
17% 19% 15% 13% 19% 1% 12%  16% 100% - 17% 19%m  15% 9% 10% 7% 14% 22%Imn 8%  17%r  15% 20%t 20% 16% 19% 17%
Children's safety 258 42 71 30 21 7 - 8 - 1 2 76 71 22 15 2 15 46 9 243 145 32 30 123 28 43
online 13% 14% 10% 18%bd 9% 13% - 10% - 16% 8% 1% 13% 15% 17% 15% 14% 14% 10% 13% 12% 12% 13% 12% 9% 13%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight
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Table 2

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?
Please select up to five of the following.
Base: All respondents

Weighted base

School infrastructure
Net Zero
National transport

links

Ending public sector
strikes

Cyber security
Levelling up
Regulating artificial
intelligence (Al)
Free speech
International trade

deals

Support for victims of
crime

Legalising assisted
suicide

Regional devolution
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Absolutes/col percents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic princip practic  princip

Total  ative  Labour t UK SNP Cymru  Party SDP Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e le only Oppose e le only Oppose

(a) (b) (c) (d) (e) (1) () (h) (i) 0} (k) [0} (m) (n) (0) () (a) (n (s) t) (u) (v) (w) (x) (v)

2001 310 681 161 231 50" 7 83" 1 8 21 677 566 146 85" 12~ 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326

229 20 96 25 16 6 - 16 - 1 3 50 87 28 8 - 12 29 10 213 130 33 26 118 39 36
1% 6%  14%ad 16%ad 7% 1% - 20%ad - 10%  15% 7%  15%kq 19%kq 9% - 12% 9% 1% 1% 1%  13% 12% 11% 13%  11%

226 19 102 25 2 12 1 30 - 1 - 42 90 26 14 1 14 29 13 207 145 31 18 120 31 29
1% 6%d 15%ad 16%ad 1% 23%ad 7% 36%abcd - 1% - 6% 16%kg 17%kq  17%kq 4% 14%k 9% 14% 1% 12% 12% 8% 12% 10% 9%

214 13 94 18 16 8 - 17 - 4 2 39 86 12 12 - 13 41 10 200 115 35 25 101 43 36
1% 4% 14%ad 11%a 7% 15%a - 20%ad - 45% 1% 6% 15%km 8% 14%k - 13%k  13%k  11% 1% 10% 14% 1% 10% 14%w  11%

213 41 68 19 21 2 - 1 - - - 89 55 13 3 2 8 41 2 211 124 39 22 102 45 34
1% 13% 10% 12% 9% 4% - 13% - - - 13%n  10% 9% 3% 16% 8% 12%n 3% 1% 10% 15%t  10% 10% 15%w  10%

195 43 58 22 20 2 3 5 - - 2 83 43 15 8 3 4 29 12 182 107 31 31 95 36 38
10% 14%b 9% 14% 9% 5% 45% 6% - - 1% 12%lp 8% 10% 10% 27% 4% 9% 13% 10% 9% 12% 14%t 9% 12% 12%

179 24 78 18 1 7 - 10 - 1 3 49 63 14 13 3 11 24 5 171 108 27 16 96 32 24
9% 8% 11%d  11%d 5% 14%d - 13%d - 1% 12% 7% 1%k  10% 16%kq  21% 1% 7% 6% 9% 9% 1% 7% 9% 1% 7%

177 28 51 14 15 4 1 10 - - 3 50 57 14 9 2 10 26 11 165 96 24 28 75 29 36

9% 9% 7% 9% 6% 9% 13% 12% - - 16% 7% 10% 9% 10% 14% 10% 8% 12% 9% 8% 9% 12%t 7% 10% 11%w
169 24 40 9 47 3 2 7 - 1 6 65 43 7 8 1 13 26 10 154 99 19 32 82 26 41
8% 8% 6% 6% 20%abceg 6% 30% 9% - 16% 29% 10% 8% 5% 9% 9% 13%m 8% 1% 8% 8% 8% 14%tu 8% 9% 13%w

151 33 54 11 27 4 - 2 - - 2 75 36 7 2 1 6 18 8 139 88 25 21 82 25 26
8% 11%g 8% 7% 12%g 7% - 2% - - 9% 11%lmng 6% 5% 2% 12% 5% 6% 9% 7% 7% 10% 10% 8% 8% 8%

150 13 51 15 23 - * 6 - - 2 40 44 17 2 * 9 31 6 142 80 26 18 81 25 19
8% 4% 7%e  10%ae  10%ae - 6% 7% - - 10% 6% 8% 11%kn 2% 4% 9%n 9%kn 7% 8% 7% 10% 8% 8% 8% 6%

84 13 32 7 19 1 - 1 - - 1 36 19 8 2 2 4 1 5 79 78 - 1 73 4 1

4% 4% 5% 4% 8%g 3% - 1% - - 6% 5% 3% 6% 2% 19% 4% 3% 6% 4% 6%uv - * 7%xy 1% *

42 6 10 2 6 10 * 3 - 1 - 10 8 3 1 1 7 1 4 37 30 4 5 26 4 6
2% 2% 2% 1% 2% 21%abcdg 6% 3% - 18% - 2% 1% 2% 14%kimg 9% 6%Kklq 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
very small base (under 30) ineligible for sig testing

* small base; **

Prepared by Whitestone Insight
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Table 2

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q1. With the General Election called for 4th July, what do you personally think the priorities should be for the Government over the next 12 months?

Please select up to five of the following.
Base: All respondents

Voting Intention

Legalising assisted

Green
Party
()

Another Conserv

Page 6

Absolutes/col percents

Legalising euthanasia
Support Support

Liberal
Conserv Democra Reform Plaid
Total ative  Labour t UK SNP  Cymru
(a) (b) (c) (d) (e) (f)
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" ™
Other 80 5 28 5 9 4 -
4% 2% 4% 3% 4% 8%a -

83"

4
5%

2019 Vote Seriously ill suicide
Support  Support
No/ in in
Plaid  Another Did not Dont  practic  princip
SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose
(n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v)
85" 12+ 102* 325 92" 1882 1209 259 224
8 - 6 12 5 71 42 10 7
9%kmq - 5%k 4% 5% 4% 3% 4% 3%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 5

Q3. Would you describe it as ‘suicide’ where someone intentionally ingests poison with the intention of dying, even if given to them by someone else?
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ermn London East West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) (i) (i) (k) (0] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
Yes | think that would 959 498 459 134 166 149 172 137 201 271 296 172 221 76 45 100 87 100 75 34 103 147 119 72
constitute suicide 48% 51%b  45% 62%efg 48%  47%  49% 45%  43% 51%l 51%l 41% 46%  44% 54%tx  44% 51%t 56%npt 51%t 34% 54%ptw  54%npt 43% 41%

hi WX X WX
No | don't think that 723 343 378 55 120 127 122 122 177 168 199 168 188 63 27 83 54 56 50 51 55 91 116 7
would constitute 36% 35% 37% 25% 35%d 40%d 35%d 40%d 38%d 32% 34% 40%j 39%] 36% 33% 36% 32% 32% 34% 52%nop 29% 33% 41%u  44%qruv
suicide qrsuv
Don't know / prefer not 319 136 182 27 58 43 54 47 89 88 83 79 69 35 11 45 29 21 23 13 34 34 45 28
to say 16%  14% 18%a 13% 17% 13% 16% 15% 19%d 17% 14% 19% 14% 20% 13% 20%v 17% 12%  16% 14% 18% 13%  16% 16%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base

Prepared by Whitestone Insight W H IT E S T O N E
| N S5 |
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 6
Q3. Would you describe it as ‘suicide’ where someone intentionally ingests poison with the intention of dying, even if given to them by someone else?
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) () @ (k) (1) (m) (n) (0) (D) (@) () (s) () ) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* 7 83" 1™ 8 21 677 566 146 85" 12~ 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326
Yes | think that would 959 156 339 78 107 15 2 34 1 7 16 328 260 72 35 4 49 168 42 904 523 152 173 448 166 232
constitute suicide 48% 50%e  50%e 48%e  46%e 30% 33% 41% 100% 88% 76% 48% 46% 49% 4%  32% 48% 52%  46%  48% 43% 59%t 77%tu  43% 56%w  71%wx
No | don't think that 723 109 239 64 101 25 4 31 - - 3 259 195 59 34 6 39 110 36 680 555 64 36 481 89 64
would constitute 36% 35% 35% 40% 44%ab 50%ab 55%  38% - - 14% 38% 35% 40% 40%  50% 38% 34%  39%  36% 46%uv  25%v 16% 46%xy  30%y  20%
suicide
Don't know / prefer not 319 45 104 19 23 10 1 18 - 1 2 90 110 15 16 2 14 48 14 299 131 43 15 108 44 31
to say 16% 14% 15% 12% 10% 19% 12% 21%cd - 12% 9% 13% 19%km  11% 19% 18% 14% 15% 16% 16% 11% 16%tv 7% 10% 15% 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Table 7

Q4. Do you support or oppose legalising assisted suicide, where a doctor hands a patient lethal drugs so that they can deliberately end their life (sometimes referred

to as “assisted dying” or "medical assistance in dying")?
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) @ (k) (1) (m) (n) (0) [(9)] (@ n (s _ ) (v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Support in 1209 564 642 95 200 197 226 206 285 301 348 264 296 115 54 142 97 100 87 65 117 129 186 118
practice 60% 58%  63%a 44% 58%d 62%d 65%d 67%de 61%d 57% 60% 63% 62% 66%v 65%v 62%v 57% 56% 58%v 66%Vv 61%V 47% 66%rv  67%rv
Support strongly 493 238 253 35 71 83 111 91 103 120 127 121 125 49 19 64 34 31 44 35 53 40 75 48
25% 24%  25% 16% 21% 26%d 32%dei 30%dei 22% 23% 22%  29%jk 26%  28%rv 23%  28%v 20%  17%  30%rv  36%qrv 28%rv  15% 27%rv  27%rv
Support 716 326 389 61 129 115 115 115 182 181 221 143 171 66 35 77 63 69 43 30 64 89 110 70
36% 33% 38%a 28% 38%d 36%  33% 38%d 39%d 34% 38% 34% 36% 38% 42%s 34% 37% 39% 29% 30% 33% 33% 39%s  40%s
Support in principle 259 141 117 45 49 39 40 30 57 80 68 47 64 13 15 33 21 25 25 12 24 43 31 17
but not in practice 13% 14% 1% 21%fgh 14%  12% 1% 10% 12% 15% 12% 11% 13% 8% 18%n 14%n 13% 14%  17%n  12% 12% 16%n 11% 10%
i
Oppose 103 65 37 15 19 13 13 12 30 35 34 16 18 8 3 9 6 11 8 5 8 25 14 7
5%  T%b 4% % 5% 4% 4% 4% 6% 7% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 5% 5% 4% 9%paqu 5% 4%
Oppose strongly 121 62 59 22 21 19 16 14 28 40 36 22 28 10 4 16 9 14 7 2 13 26 12 8
6% 6% 6% 10%gh 6% 6% 5% 5% 6% 8% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 8% 5% 2% 7% 10%tw 4% 4%
NET: Oppose 224 127 96 38 40 32 30 26 58 75 69 38 41 18 6 25 15 25 15 7 21 51 26 15
1% 13%b 9% 17%fgh 12%  10% 9% 9%  12%  14%Im 12% 9% 9% 10% 8% 1% 9% 14% 10% 7% 1% 19%hnopq 9% 8%
stuwx
Don't know/undecided 275 124 151 31 40 46 51 42 63 67 77 58 72 25 7 25 33 23 20 12 30 43 32 25
14% 13%  15% 14%  12% 15%  15% 14% 14% 13% 13% 14% 15% 14% 9% 11%  19%0pwi3% 13%  13% 15% 16% 12% 14%
Prefer not to say 34 21 14 8 15 4 2 2 4 4 15 11 4 2 1 4 4 5 2 1 1 7 5 2
2% 2% 1% 4%ghi  4%fghi 1% 1% 1% 1% 1% 3%jm  3%m 1% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base

Prepared by Whitestone Insight
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Table 8

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q4. Do you support or oppose legalising assisted suicide, where a doctor hands a patient lethal drugs so that they can deliberately end their life (sometimes referred
to as “assisted dying” or "medical assistance in dying")?
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support in

practice

Support strongly
Support

Support in principle
but not in practice
Oppose

Oppose strongly
NET: Oppose

Don't know/undecided

Prefer not to say

Legalising assisted

Page 12

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (i) (k) (1 (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
2001 310 681 161 231 50" 7™ 83" 1 8** 21* 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
1209 195 430 93 146 36 4 58 - 1 7 437 335 91 61 5 66 181 63 1137 1209 - - 984 98 50
60%  63%  63% 58%  63% 73% 55% 71% - 18%  34%  65%Q 59% 62%  72%lq 46%  65%  56%  69%  60%  100%uv - - 95%xy  33%y  15%
493 67 173 39 75 17 1 18 - - 5 182 138 39 28 4 27 62 28 464 493 - - 456 15 5
25%  22%  25% 24%  33%ab 34%  19%  22% - - 21%  27%q  24% 26%  33%q 31%  27%  19% 30% 25%  41%uv - - 44%xy 5%y 1%
716 127 257 54 71 19 3 40 - 1 3 255 197 52 33 2 39 119 36 673 716 - - 527 83 46
36% 41%d  38% 34% 31% 39% 36%  49%cd - 18% 13% 38% 35% 36% 39% 15% 39% 36% 39%  36% 59%uv - - 51%xy  28%y 14%
259 38 91 29 35 5 3 7 - 2 1 77 91 25 4 4 10 40 8 249 - 259 - 29 173 37
13% 12% 13% 18% 15% 10%  38% 9% - 26% 5% 1% 16%kn  17%n 5%  32% 10% 12% 9% 13% - 100%tv - 3% 58%wy  11%w
103 25 32 5 10 - - 4 - - 4 40 20 7 4 - 4 22 5 96 - - 103 7 4 89
5% 8%ce 5% 3% 4% - - 4% - - 17% 6% 4% 5% 4% - 4% 7%l 5% 5% - - 46%tu 1% 1% 27%Wx
121 19 33 10 17 2 - 2 1 7 41 34 6 5 - 4 24 4 117 - - 121 3 5 111
6% 6% 5% 6% 8% 4% - 2% 100% 34% 33% 6% 6% 4% 6% - 4% 7% 4% 6% - - 54%tu * 2%w 34%wx
224 43 65 15 27 2 - 5 1 11 81 54 13 8 - 9 46 9 213 - - 224 9 9 200
1% 14% 10% 9% 12% 4% - 6% 100% 34% 50% 12% 9% 9% 10% - 9% 14%I| 9% 1% - - 100%tu 1% 3%w 61%wx
275 31 82 28 20 6 1 11 - 2 2 76 71 15 11 1 15 54 9 259 - - - 12 19 38
14% 10% 12% 14% 9% 13% 7% 13% - 23% 1% 1% 13% 11% 13% 1% 15% 17%k  10% 14% - - - 1% 6%wW 12%Wwx
34 3 13 2 2 - - 1 - - - 5 15 2 - 1 1 4 3 25 - - - 2 - 1
2% 1% 2% 1% 1% - - 1% - - - 1% 3%k 1% - 12% 1% 1% 3% 1% - - - * - *

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 9

Q5. Do you support or oppose legalising euthanasia, where a doctor gives a patient a lethal injection deliberately in order to end their life?
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) () (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174  83* 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
NET: Support in 1037 493 540 84 181 176 199 174 223 249 292 222 274 93 48 120 8 8 78 57 103 111 145 107
practice 52% 50%  53% 39% 52%d 55%d 57%di 57%di 48%d 47% 50% 53%  57%k 53%v  58%v  52%v  51% 49% 53%v 58%v 54%v  41%  52%v  61%rv
Support strongly 401 185 215 24 64 70 9 74 77 104 98 96 103 45 17 50 31 29 36 29 43 34 50 37
20% 19%  21%  11% 19%d 22%d 26%dei 24%di 16% 20% 17%  23%k 22%  26%N 20%  22%v  18%  16%  24%v  29%qrv 23%v  13%  18%  21%v
w
Support 635 308 325 60 116 105 107 100 146 145 194 126 170 48 31 70 55 58 42 28 60 77 95 70
32% 31%  32%  28% 34% 33% 31% 33% 31% 27% 34% 30% 36% 28% 37%  31%  33% 32% 28% 29% 31%  28%  34%  40%nsv
Support in principle 209 165 132 a1 51 45 48 39 75 95 8 52 69 26 14 33 20 27 22 17 23 49 49 20
but not in practice 15% 17%b  13%  19% 15% 14% 14% 13% 16% 18%l 14% 12% 15% 15% 17%  14% 12% 15% 15% 17% 12%  18% 17%  11%
Oppose 168 89 79 23 2 22 20 2 52 54 52 35 27 9 5 27 14 18 12 4 14 32 18 13
8% 9% 8% 10% 8% 7% 6% 8% 11%g 10%m 9% 8% 6% 5% 6%  12%ntw 8% 10% 8% 5% 7%  12%n 7% 8%
Oppose strongly 158 87 71 24 2 22 25 20 41 46 50 26 36 15 6 20 10 15 13 5 16 30 18 10
8% 9% 7% 11% 8% 7% 7% 6% 9% 9% 9% 6% 8% 9% 7% 9% 6% 8% 9% 5% 9% 11% 6% 6%
NET: Oppose 326 177 150 47 52 44 45 45 93 100 102 61 63 25 11 47 24 33 25 9 30 62 37 24
16% 18%  15%  21%fg 15% 14% 13% 15% 20%fg 19%m 18% 15% 13% 14% 13%  21%tw 14% 18% 17% 9% 16%  23%nqt 13%  13%
WX
Don'tknow/undecided 309 123 185 34 48 51 56 45 74 78 8 76 68 28 9 24 35 29 21 15 35 42 44 25
15% 13%  18%a 16% 14% 16% 16% 15% 16% 15% 15% 18% 14% 16% 11%  11%  21%o0p 16% 14% 15% 18%p 15%  16%  14%
Prefer not to say 31 19 12 11 12 3 1 2 3 4 15 8 3 2 2 4 4 2 2 - - 8 6 1
2% 2% 1% 5%fghi 3%fghi 1%  * 1% 1% 1% 3%m 2% 1% 1% 2% 2%  3%u 1% 1% - - 3%u 2% "

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x
* small base
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Table 10

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q5. Do you support or oppose legalising euthanasia, where a doctor gives a patient a lethal injection deliberately in order to end their life?

Base: All respondents

Legalising assisted

Page 14

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) @ (k) (0] (m) (n) (0) [(9)] (@ (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7 83" 1 8 21 677 566 146 85" 12~ 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326

NET: Support in 1037 163 368 80 132 31 2 49 - 1 6 374 282 79 50 5 55 162 55 976 984 29 9 1037 - -

practice 52% 52% 54% 49% 57%  62%  25%  59% - 18% 26% 55% 50% 54% 59%  40% 54% 50% 60%  52% 81%uv  11%v 4%  100%xy - -

Support strongly 401 54 141 25 66 16 1 15 - - 2 152 111 26 23 2 23 55 24 377 396 2 2 401 - -

20% 18% 21% 16% 29%abc 32%ac  19% 18% - - 10% 22% 20% 18% 27%q  16% 23% 17% 26%  20% 33%uv 1% 1% 39%Xxy - -

Support 635 108 227 54 66 15 * 34 - 1 3 223 171 53 28 3 32 107 31 599 588 27 8 635 - -

32%  35%  33% 34%  28% 30% 6% 41%d - 18%  16%  33%  30% 36%  33% 25%  32%  33% 34%  32%  49%uwv  10%v 3%  61%xy - -

Support in principle 299 48 101 31 41 8 4 8 - 2 3 98 90 29 11 3 17 37 10 284 98 173 9 - 299 -

but not in practice 15% 15% 15% 19% 18% 16% 55% 10% - 26% 13% 14% 16% 20%q 13% 25% 17% 11% 1% 15% 8%V 67%tv 4% - 100%wy -

Oppose 168 33 59 14 18 1 1 6 - 2 5 64 41 13 3 1 8 27 8 157 33 28 81 - - 168
8% 11%e 9% 9% 8% 2% 12% 8% - 26% 22% 9% 7% 9% 4% 7% 8% 8% 9% 8% 3% 11%t 36%tu - - 52%wx

Oppose strongly 158 27 46 7 22 3 - 4 1 1 8 58 45 5 7 - 4 30 5 151 17 9 119 - - 158
8% 9% 7% 5% 10% 5% - 5% 100% 18% 36% 9% 8% 4% 9% - 4% 9%m 5% 8% 1% 4%t 53%tu - - 48%wx

NET: Oppose 326 61 105 21 40 3 1 1 1 4 13 122 85 18 1 1 13 58 13 308 50 37 200 - - 326
16% 20%e  15% 13% 18% 7% 12% 13% 100% 44% 59% 18% 15% 13% 13% 7% 12% 18% 15% 16% 4% 14%t 89%tu - - 100%wx

Don't know/undecided 309 35 97 28 16 8 1 14 - 1 - 76 96 18 13 3 16 63 1 292 76 19 6 - - -

15% 1% 14%d 17%d 7% 15% 7% 17%d - 12% - 1% 17%k 12% 15% 28% 15% 19%k  12% 15% 6% 7%V 3% - - -

Prefer not to say 31 4 10 2 2 - - 1 - - 1 6 12 2 - - 1 5 2 22 1 1 - - - -

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

1% - - 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; **

Prepared by Whitestone Insight
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Absolutes/col percents
Table 11

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?

Summary Table

Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Circumstances

People with a
permanent
condition or
disability that People with a
is unlikely to mental illness
People who are  improve and is which seems
terminally ill likely to cause difficult or
with six months their early impossible to
Anyone who says or less and who  death, whosay  treat, and who
they are say they are they are say they are
suffering and suffering and suffering and suffering and
wants to die want to die want to die want to die
Unweighted base 1215 1215 1215 1215
Weighted base 1209 1209 1209 1209
Should be given 286 1145 953 380
24% 95% 79% 31%
Should not be given 612 30 85 424
51% 3% 7% 35%
Don't know 302 28 166 400
25% 2% 14% 33%
Prefer not to say 9 5 4 4
1% M N N

Prepared by Whitestone Insight
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Table 12

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Opinion Poll Surve

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?

Anyone who says they are suffering and wants to die

Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@ (h) () ()] (k) () (m) (n) (0) [(9)] (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x)
Unweighted base 1215 545 667 104 190 178 228 212 303 307 338 255 315 124 59 158 104 95 88 73 124 109 169 112
Weighted base 1209 564 642 95* 200 197 226 206 285 301 348 264 296 115 54* 142 97* 100" 87* 65* 117 129* 186 118
Should be given 286 147 139 25 54 48 50 57 53 80 76 61 69 21 14 39 23 17 24 15 34 33 43 24
24%  26% 22%  27% 27%i 24% 22% 28% 18% 27% 22% 23% 23% 18% 26% 27% 23% 17% 28% 24% 29%r 25% 23% 20%
Should not be given 612 284 326 45 99 88 127 97 155 154 168 147 143 60 30 67 49 55 41 29 53 61 100 66
51%  50% 51%  48% 49% 45% 56%f 47% 55%f 51% 48% 56% 48% 52% 55% 48% 51% 55% 47% 44% 45% 47%  54%  56%
Don't know 302 129 172 24 45 59 49 51 73 65 99 54 84 34 10 35 23 28 21 21 31 31 41 27
25%  23% 27% 25% 22% 30% 22% 25% 26% 21% 28%j 20% 28%l 30% 19% 25% 24% 28% 24% 32% 26% 24%  22%  23%
Prefer not to say 9 4 6 1 3 1 - 1 3 3 4 3 - - - - 2 - 1 - - 4 1 1

1% 1% 1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base

Prepared by Whitestone Insight
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Table 13

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?
Anyone who says they are suffering and wants to die

Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Legalising assisted

Page 17

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (i) (k) () (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 1215 193 428 87 146 41 4 61 - 1 8 434 330 83 67 6 68 192 65 1142 1215 - - 992 95 53
Weighted base 1209 195 430 93* 146 36" 4+ 58* ** 1 7™ 437 335 91* 61* 5** 66* 181 63" 1137 1209 B - 984 98* 50*
Should be given 286 43 98 22 48 3 1 15 - 1 2 105 85 19 7 3 20 34 15 270 286 - - 255 17 6
24% 22% 23% 24% 32%abe 9% 30% 26%e - 100% 24% 24%n  25%n 21% 12% 54% 30%n  19% 23% 24% 24% - - 26%y 17% 12%
Should not be given 612 113 221 49 67 17 1 24 - - 4 236 149 54 32 - 35 94 28 577 612 - - 489 52 39
51% 58%dg 51% 53% 46% 47% 16% 41% - - 54% 54%I| 45% 60%I 53% - 53% 52% 44% 51% 51% - - 50% 53% 78%wx
Don't know 302 36 109 22 30 16 2 19 - - 2 93 98 18 21 3 10 51 21 280 302 - - 233 27 5
25% 18% 25% 23% 21% 44%abcd54%  32%a - - 22% 21% 29%kp  20% 35%kmp 46% 15% 28%p 33%  25% 25% - - 24%y 28%y 10%
Prefer not to say 9 3 2 - 1 - - - - - - 3 3 - - - 1 2 - 9 9 - - 5 1 -

1% 2% * 1% - - 1% 1% - - 2% 1% - 1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight
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Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?
People who are terminally ill with six months or less and who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Page 18

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 1824 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London  East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) [(9)] (@) (r (s) () (u) (v) (w) (x)
Unweighted base 1215 545 667 104 190 178 228 212 303 307 338 255 315 124 59 158 104 95 88 73 124 109 169 112
Weighted base 1209 564 642 95* 200 197 226 206 285 301 348 264 296 115 54* 142 97* 100* 87* 65" 117 129* 186 118
Should be given 1145 525 619 83 179 182 220 200 279 287 327 248 283 112 52 138 88 94 84 61 112 107 182 115
95%  93% 96%a 88% 90%  93%  98%def 97%def 98%def 95%  94%  94%  96%  97%v  97%v  97%qv 91%  94%v  97%v  95%vV  96%V 83% 98%qv  97%v
Should not be given 30 20 9 8 12 7 1 2 - 8 12 5 5 * 1 - 2 1 - 3 1 17 2 2
3% 4%b 1% 8%ghi 6%ghi 4%gi * 1% - 3% 3% 2% 2% * 1% - 2% 1% - 5%npsw 1% 13%nopq 1% 2%
rsuwx
Don't know 28 18 11 3 8 7 4 3 4 5 6 10 8 3 - 3 5 4 2 - 3 6 1 1
2% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2% - 2% 5%wW 4% 2% - 3% 4% 1% 1%
Prefer not to say 5 2 3 1 1 - 1 - 2 1 3 1 - - 1 1 1 - 1 - - - 1 -
* * 1% 1% * - * - 1% * 1% * - - 2% 1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x

* small base

Prepared by Whitestone Insight
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Opinion Poll Surve
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202
Absolutes/col percents
Table 15
Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?

People who are terminally ill with six months or less and who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly  Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (i) (k) (1 (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 1215 193 428 87 146 41 4 61 - 1 8 434 330 83 67 6 68 192 65 1142 1215 - - 992 95 53
Weighted base 1209 195 430 93* 146 36" 4 58* B 1 7 437 335 91* 61* 5** 66* 181 63" 1137 1209 B - 984 98* 50"
Should be given 1145 183 403 83 142 35 2 57 - 1 7 413 313 80 59 5 65 178 58 1080 1145 - - 954 79 45
95% 94% 94% 89% 97%c  95% 46% 97% - 100% 100% 95%m  93% 88% 97%  100% 98%m  98%Im 91% 95% 95% - - 97%xy  81% 89%
Should not be given 30 5 14 7 2 - 2 - - - - 10 12 7 - - 1 - 2 29 30 - - 16 9 3
3% 3% 3% 8%dg 2% - 54% - - - - 2%q 4%q 8%knq - - 1% - 2% 3% 3% - - 2% 9%w 6%wW
Don't know 28 5 11 3 3 2 - 2 - - - 12 8 3 2 - 1 3 4 23 28 - - 11 8 2
2% 2% 3% 4% 2% 5% - 3% - - - 3% 2% 3% 3% - 1% 2% 6%s 2% 2% - - 1% 8%w 5%w
Prefer not to say 5 2 2 - - - - - - - - 2 2 1 - - - - - 5 5 - - 2 2 -
* 1% * - - - - - - - - * 1% 1% - - - - - * * - - * 2%wW -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 16
Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?

People with a permanent condition or disability that is unlikely to improve and is likely to cause their early death, who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb-  Mid- Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () (@ (h) (i) @ (k) 0 (m) (n) (0) [(9)] (@ (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 1215 545 667 104 190 178 228 212 303 307 338 255 315 124 59 158 104 95 88 73 124 109 169 112
Weighted base 1209 564 642 95* 200 197 226 206 285 301 348 264 296 115 54* 142 97* 100* 87* 65" 117 129* 186 118
Should be given 953 449 503 66 159 150 184 165 229 244 277 211 221 88 44 119 79 74 71 51 95 87 151 95
79%  80% 78%  70% 79% 76% 82%d 80% 80%d 81% 80% 80% 75% 77% 81% 84%v 81%v 74% 82%v 78% 81%v 68%  81%v 80%v
Should not be given 85 43 42 10 18 18 8 13 18 19 24 22 21 11 3 4 8 6 4 1 7 20 10 10
7% 8% 7%  11%g 9%g 9%g 3% 6% 6% 6% 7% 8% 7%  10%pt 6% 3% 8% 6% 5% 2% 6% 16%pstu 5% 9%p
w
Don't know 166 67 97 18 20 28 33 28 38 36 44 31 55 15 7 18 10 19 10 12 15 20 25 13
14% 12% 15% 19%e 10% 14% 15% 14% 13% 12% 13% 12% 18%jl 13% 14% 13% 10% 19% 12% 19% 13% 16% 14% 11%
Prefer not to say 4 4 - 1 3 - 1 - - 1 2 1 - - - 1 1 - 1 1 - 1 - -
* 1%b - 1% 1% - * - - * 1% * - - - * 1% - 1% 1% - 1% - -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 17

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?
People with a permanent condition or disability that is unlikely to improve and is likely to cause their early death, who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (i) (k) ()] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 1215 193 428 87 146 41 4 61 - 1 8 434 330 83 67 6 68 192 65 1142 1215 - - 992 95 53
Weighted base 1209 195 430 93* 146 36* 4+ 58* B 1 7 437 335 91* 61* 5** 66" 181 63* 1137 1209 B B 984 98* 50*
Should be given 953 144 329 67 137 30 2 46 - 1 6 353 254 69 45 5 55 145 44 903 953 - - 812 62 28
79% 74% 76% 72% 94%abce83% 46% 79% - 100% 88% 81% 76% 76% 74% 100% 84% 80% 70% 79% 79% - - 83%xy 63% 56%
[¢]
Should not be given 85 20 30 15 3 3 - 5 - - - 32 21 13 5 - 2 11 11 73 85 - - 56 15 11
7% 10%d 7%d 17%bd 2% 8% - 8%d - - - 7% 6% 14%klpg 8% - 3% 6% 18%s 6% 7% - - 6% 15%w 21%w
Don't know 166 31 68 10 7 3 2 7 - - 1 52 56 9 1 - 8 25 8 156 166 - - 113 20 10
14% 16%d  16%d 1% 4% 9% 54% 1% - - 12% 12% 17% 10% 18% - 13% 14% 12% 14% 14% - - 1% 21%w 21%w
Prefer not to say 4 - 3 - - - - 1 - - - - 3 - - - 1 1 - 4 4 - - 3 1 1
* - 1% - - - - 1% - - - - 1% - - - 1% * - * * - - * 1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 18

Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?
People with a mental illness which seems difficult or impossible to treat, and who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
@ B d e O @ M @) @ K _OH _m _m® _(© _® @ _@® _(¢ O @ _v W _x

Unweighted base 1215 545 667 104 190 178 228 212 303 307 338 255 315 124 59 158 104 95 88 73 124 109 169 112
Weighted base 1209 564 642 95" 200 197 226 206 285 301 348 264 296 115 54* 142 97* 100* 87* 65* 117 129" 186 118
Should be given 380 206 174 31 70 7 70 62 76 102 101 91 87 35 19 48 29 18 37 18 43 38 60 36

31% 36%b 27% 32% 35% 36% 31% 30% 27% 34% 29% 34% 29% 31%r 35%r 34%r 29% 18%  42%r 28% 37%r 30%  32%r 30%

Should not be given 424 192 232 33 63 62 84 7 111 98 114 98 114 36 19 50 32 45 21 26 33 56 63 44
35% 34% 36% 34% 32% 32% 37% 35% 39% 32% 33% 37% 39% 31% 36% 35% 33%  45%nsu24% 39% 29%  43%su 34% 37%

Don't know 400 166 234 32 67 64 7 72 95 101 131 75 94 44 16 42 36 37 29 21 40 34 64 38
33% 29%  36%a 33% 33% 32% 32% 35% 33% 34% 38% 28% 32% 38% 30% 30% 37% 37% 33% 33% 35% 26% 34% 32%

Prefer not to say 4 2 3 - - - 1 1 3 1 2 - 1 - - 2 1 - - - - 1 - 1
* * * - - - * * 1% * 1% - * - - 1% 1% - - - - * - 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x
* small base
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Q6. In your view, should the right to have assisted suicide be given in each of the following circumstances?
People with a mental illness which seems difficult or impossible to treat, and who say they are suffering and want to die
Base: All respondents who support legalising assisted suicide

Legalising assisted

Page 23

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly  Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (i) (i) (k) (1 (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 1215 193 428 87 146 41 4 61 1 8 434 330 83 67 6 68 192 65 1142 1215 992 95 53
Weighted base 1209 195 430 93* 146 36" 4 58* ** 1 7 437 335 91* 61* 5** 66* 181 63" 1137 1209 ** - 984 98* 50"
Should be given 380 74 126 26 55 7 1 19 1 4 142 109 21 12 3 27 56 23 354 380 332 21 10
31% 38%be 29% 28% 37%e  18% 30% 33% 100% 54% 32%n  32%n 23% 19% 54% 41%mn  31% 36% 31% 31% 34%xy 21% 20%
Should not be given 424 70 157 40 53 13 3 13 - 3 158 107 41 21 - 18 71 23 396 424 328 43 24
35%  36%g 37%g 43%g 36%g 36%  70%  22% - 36%  36%  32%  45%lp 35% - 27%  39%  36% 35%  35% 33%  44%  47%w
Don't know 400 49 146 27 39 17 - 27 - 1 134 119 29 28 3 20 54 17 382 400 319 35 17
33% 25% 34%a  29% 26% 46%ad - 45%acd - 1% 31% 35% 32% 46%kq  46% 30% 30% 27% 34% 33% 32% 35% 33%
Prefer not to say 4 2 1 - - - - - - - 3 - - - - 1 - - 4 4 4 - -
* 1% * - - - - - - - 1% - - - - 2%l - - * * * - -

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y

* small base; **
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Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

Summary Table

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Persuasive

Very persuasive

Somewhat persuasive

Not very persuasive

Not at all persuasive

NET: Not persuasive

Don't know

Statements
In every In the In proposed
country where Netherlands, at Scottish There is
euthanasia or least nine In Belgium and  There are fears legislation, a evidence from
assisted people with the that legalised person is other countries
suicide has autism, and Netherlands,  euthanasia and/ deemed of pressure for Suicide
been legalised, perhaps many some young or assisted ‘terminally people to opt (unassisted/
the categories In Canada, more, have people are suicide would ill" if they for assisted violent
of people euthanasia requested and killed by be used to save have 'an suicide and suicide) rates
eligible for it ended the lives received a euthanasia money. A report  advanced and euthanasia have either
have expanded, of at least 686 lethal because they  from Canada is progressive because they  stayed the same
as have the disabled injection have mental for example, disease, feelthey area  orincreased in
number of people, most of  because they illnesses the estimates that illness or burden. Here, places where
people dying by  whom probably found it too young person savings from condition from Times assisted
this method. had years of difficult to believes is killing almost which they are commentator suicide has
life left make social ... incurable unable to ... Matthew ... been legalised
2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001
2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001
753 725 842 803 777 966 948 585
38% 36% 42% 40% 39% 48% 47% 29%
238 306 344 351 310 336 356 182
12% 15% 17% 18% 15% 17% 18% 9%
516 419 498 452 468 630 591 403
26% 21% 25% 23% 23% 31% 30% 20%
515 526 433 463 477 373 411 564
26% 26% 22% 23% 24% 19% 21% 28%
258 346 378 373 393 300 259 293
13% 17% 19% 19% 20% 15% 13% 15%
773 872 810 836 871 672 671 858
39% 44% 40% 42% 44% 34% 34% 43%
475 404 349 362 353 363 383 558
24% 20% 17% 18% 18% 18% 19% 28%
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Absolutes/col percents
Table 21

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

In every country where euthanasia or assisted suicide has been legalised, the categories of people eligible for it have expanded, as have the number of people dying by this method.
For example in the US state of Oregon, that number increased by 260% from 2012 to 2022

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) 0 (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
NET: Persuasive 753 383 367 87 187 109 125 116 178 204 229 153 168 66 41 84 60 65 57 27 73 108 107 66
38%  39% 36% 40% 40% 34% 36% 38% 38% 39% 40% 37% 35% 38% 49%qt 37% 35% 36% 38% 28% 38% 40% 38% 37%
Very persuasive 238 122 114 24 40 23 46 42 62 56 95 36 51 24 19 28 17 17 23 7 24 32 26 21
12% 13% 1% 1% 12% 7%  13%f  14%f 13%f 11%  16%jm 9% 11% 14% 23%par 12%  10%  10%  15%t 7%  12% 12% 9%  12%
tuvwx
Somewhat persuasive 516 261 253 63 98 85 79 74 117 148 133 117 117 43 21 56 43 47 34 21 49 76 81 45
26%  27% 25% 29% 28% 27% 23% 24% 25% 28% 23% 28% 24% 25% 26% 25% 25% 27% 23% 21% 26% 28% 29%  25%
Not very persuasive 515 282 231 59 79 83 77 95 122 146 153 107 109 47 20 60 50 53 41 24 42 61 78 38
26% 29%b  23% 27% 23% 26% 22% 31%eg 26% 28% 26% 25% 23% 27% 24% 26% 29% 30% 27% 25% 22% 22% 28%  22%
Not at all persuasive 258 126 132 28 39 39 52 32 68 69 76 48 65 22 10 32 18 18 16 16 28 46 33 19
183% 13% 13% 183% 1% 12% 15% 1% 15% 13% 13% 12% 14% 13% 12% 14% 1% 10% 1% 17% 15% 17% 12% 1%
NET: Not persuasive 773 408 363 87 118 121 129 128 191 215 229 155 174 69 30 92 68 7 57 40 70 107 111 57
39%  42%b 36% 40% 34% 38% 37% 42% 41% 41% 40% 37% 36% 40% 36% 40%  40% 40% 38% 41% 37% 39% 40%  32%
Don't know 475 186 288 42 89 89 95 62 98 108 120 111 136 38 13 52 42 42 35 30 48 58 63 54

24%  19% 28%a 19% 26%  28%dhi 27%hi 20% 21% 20% 21%  26%jk 28%k 22% 15% 23% 25% 24% 23% 31%0 25% 21% 22%  31%0v

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/
* small base
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Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
In every country where euthanasia or assisted suicide has been legalised, the categories of people eligible for it have expanded, as have the number of people dying by this method.
For example in the US state of Oregon, that number increased by 260% from 2012 to 2022

Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic princip practic  princip
Total ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e le only Oppose e le only Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (i) (k) (0 (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* A 83" 1 8 21 677 566 146 85" 12 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 753 118 240 76 106 15 - 28 1 4 15 276 204 67 30 2 38 112 31 712 404 120 131 354 134 177
38% 38% 35% 47%beg 46%b  31% - 33% 100% 51% 71% 41% 36% 46%lq  35% 19% 37% 35% 34% 38% 33% 46%t  58%tu  34% 45%w  54%wx
Very persuasive 238 33 70 19 48 4 - 5 1 1 7 94 60 16 9 - 11 35 9 224 94 32 79 77 40 94
12% 1% 10% 12% 21%abceg 8% - 6%  100% 1% 32% 14% 1% 1% 10% - 11% 1% 10% 12% 8% 12%t 35%tu 7% 13%w  29%wx
Somewhat persuasive 516 85 170 57 58 11 - 28 - 3 8 182 144 51 21 2 27 77 22 488 310 88 52 278 94 83
26% 27% 25% 35%bd 25% 23% - 27% - 40% 39% 27% 25% 35%lg  25% 19% 26% 24% 24% 26% 26% 34%tv  23% 27% 31% 25%
Not very persuasive 515 74 205 42 54 14 1 26 - 1 3 172 149 38 22 3 29 82 21 489 373 53 42 312 75 66
26% 24% 30% 26% 23% 28% 18% 32% - 16% 16% 25% 26% 26% 27% 26% 28% 25% 23% 26% 31%uv  20% 19% 30%y 25% 20%
Not at all persuasive 258 51 82 22 28 9 3 13 - 1 2 93 80 18 15 1 15 29 22 234 165 29 31 148 30 53
13% 17% 12% 14% 12% 18% 41% 16% - 18% 8% 14%q 14%q 12% 17%q 6% 15% 9% 24%s  12% 14% 1% 14% 14% 10% 16%x
NET: Not persuasive 773 126 287 64 82 23 4 39 - 3 5 265 229 56 37 4 44 111 43 723 538 82 73 459 105 119
39% 41% 42% 40% 35% 46% 59% 47% - 33% 25% 39% 40% 38% 44% 33% 43% 34% 47% 38% 44%uv - 32% 33% 44%xy  35% 36%
Don't know 475 66 154 22 44 12 3 16 - 1 1 136 133 23 18 6 20 101 17 447 267 57 20 223 60 30
24% 21% 23%cC 14% 19% 23% 41% 19% - 16% 4% 20% 23% 16% 21% 49% 20% 31%KkImp 19% 24% 22%v  22%v 9% 21%y  20%y 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 23
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Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say

that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
In Canada, euthanasia ended the lives of at least 686 disabled people, most of whom probably had years of life left
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West

(a) (b) (d) (e) () (@) (h) () (@ (k) [0} (m) (n) (0) (p) (Q) (n (s) t) (u) ) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98 192 272 281 177

NET: Persuasive 725 356 365 100 144 104 112 97 167 213 220 131 161 68 40 65 62 65 51 35 71 107 100 61
36%  36% 36%  46%fgh 42%fgh 33%  32% 32% 36% 40%Im 38% 31% 34%  39%p 48%psx 29% 36% 36% 34% 36% 37% 39%p 36% 35%

i

Very persuasive 306 142 161 39 53 37 52 46 79 87 111 43 64 35 21 29 21 28 22 7 30 51 43 24

15% 15% 16% 18% 16% 12% 15% 15% 17% 17%l  19%Im 10% 13% 20%pt  25%pqr 13% 12% 13% 15% 7% 16%t 19%t  15%t 14%
tx

Somewhat persuasive 419 214 204 61 91 67 60 51 89 126 109 88 97 32 19 37 41 42 29 28 41 56 57 37
21% 22% 20% 28%ghi 26%ghi 21% 17% 17% 19% 24% 19% 21%  20% 19% 23% 16%  24% 23% 19%  29%p 22% 20% 20% 21%

Not very persuasive 526 272 253 51 89 71 93 94 128 135 168 103 119 50 19 69 45 46 39 20 42 61 83 51
26%  28% 25%  24% 26% 22% 27% 31%f 27% 26% 29% 25% 25% 28% 23%  30% 27% 26% 26% 20% 22% 22%  30% 29%

Not at all persuasive 346 177 169 31 44 59 66 52 95 86 98 76 86 26 14 48 19 29 28 19 42 50 39 30
17%  18% 17% 14% 13% 18% 19%e 17% 20%e 16% 17% 18% 18% 15% 17%  21%qw 11%  16% 19% 20% 22%qw 19% 14% 17%

NET: Not persuasive 872 449 423 82 133 129 159 146 223 222 266 179 205 76 34 118 65 75 67 39 84 111 123 81
44%  46% 41%  38% 39% 41% 46%  48%de 48%de 42%  46% 43% 43%  44% 41%  52%qv 38%  42% 45% 40%  44% 4%  44%  46%

Don't know 404 172 232 35 66 85 77 63 77 92 91 109 111 30 10 45 44 38 30 24 36 54 58 35
20% 18% 23%a 16% 19%  27%dei 22%i 20% 17% 17% 16% 26%jk 23%jk 17% 12% 20% 26%0 21% 21% 24%0 19% 20% 21% 20%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/
* small base
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Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
In Canada, euthanasia ended the lives of at least 686 disabled people, most of whom probably had years of life left

Base: All respondents

Total
Unweighted base 2001
Weighted base 2001
NET: Persuasive 725
36%
Very persuasive 306
15%
Somewhat persuasive 419
21%
Not very persuasive 526
26%
Not at all persuasive 346
17%
NET: Not persuasive 872
44%
Don't know 404
20%

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose

(a) (b) () (d) (e) (f) (@) (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () (u) v) (w) (x) (y)

306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

310 681 161 231 50" 7 83" 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326

121 234 74 86 18 3 30 1 6 10 250 200 65 28 5 38 111 29 684 375 117 129 325 137 174
39% 34% 46%b  37%  36% 44%  36% 100% 66% 46% 37% 35% 44% 33%  45% 38% 34% 31%  36% 31% 45%t 58%tu  31% 46%w  53%w
52 88 32 45 10 1 1 1 2 8 118 77 24 16 1 19 43 7 292 123 45 99 104 47 120
17% 13% 20%b  19%b  20% 12% 14% 100% 21% 39% 17% 14% 16% 19% 7% 19% 13% 8% 16% 10% 17%t 44%tu  10% 16%w  37%wx
69 146 42 41 8 2 18 - 4 1 132 124 41 12 5 19 68 21 391 253 72 31 220 91 53
22% 21% 26% 18% 16%  31%  22% - 45% 7% 20% 22% 28%kn 14%  38% 18% 21% 23%  21% 21%v  28%tv  14% 21% 30%wy 16%
84 211 38 65 14 1 20 - - 3 186 147 45 25 1 29 76 19 503 403 57 30 347 70 58
27% 31% 24% 28% 28% 9% 24% - - 13% 27% 26% 31% 30% 6% 29% 24% 21% 27% 33%uv  22%v 13% 34%xy 23% 18%
61 106 21 48 8 3 22 - 1 7 129 102 14 16 1 21 51 24 319 218 39 45 189 49 67
20% 16% 13% 21% 16% 41% 27%bc - 18% 33% 19%m  18%m 10% 18% 6% 21%m 16% 26%s 17% 18% 15% 20% 18% 16% 20%

145 317 60 114 22 4 41 - 1 10 315 249 59 41 1 50 128 44 821 622 97 75 536 119 124
47% 47%c 37% 49%c  44% 49% 50% - 18% 46% 47%q  44% 41% 48% 12% 50% 39% 47% 44% 51%uv  37% 33% 52%xy  40% 38%
44 130 28 32 10 1 12 - 1 2 112 117 22 16 5 13 86 20 377 212 46 20 175 43 28
14% 19% 17% 14%  20% 7% 14% - 16% 8% 17% 21% 15% 19%  43% 13% 26%kmp 21%  20% 18%v 18%v 9% 17%y 14%y 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say

that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

In the Netherlands, at least nine people with autism, and perhaps many more, have requested and received a lethal injection because they found it too difficult to make social contacts

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 G2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Persuasive 842 425 415 105 178 115 135 122 187 244 254 158 187 79 40 91 66 78 63 36 84 125 112 68

42% 43%  41%  49%fgi 52%fgh 36% 39% 40% 40% 46%Im 44% 38% 39% 45% 48%  40% 39% 44% 42% 37% 44%  46% 40% 39%

i

Very persuasive 344 157 186 47 61 50 58 47 82 101 107 59 76 30 21 38 27 34 28 12 36 52 44 21

17% 16% 18% 21% 18% 16% 17% 15% 17% 19% 19% 14% 16% 17% 25%tx 17% 16% 19% 19% 12% 19% 19% 16% 12%
Somewhat persuasive 498 267 229 59 117 65 77 75 105 143 147 98 110 49 19 53 39 44 35 24 48 73 67 47

25% 27%b 22% 27% 34%fgh 20% 22% 25% 22% 27% 25% 23% 23% 28% 23% 23% 23% 25% 23% 25% 25% 27%  24% 27%

i

Not very persuasive 433 212 219 44 61 69 73 77 109 113 142 83 95 41 15 44 39 34 36 17 38 48 69 52

22% 22% 21% 20% 18% 22% 21% 25%e 23% 21% 25% 20% 20% 24% 18%  19% 23% 19% 24% 17% 20% 18% 25% 29%prtuv
Not at all persuasive 378 191 187 31 45 65 75 55 107 92 100 79 107 29 20 57 25 33 20 24 41 55 46 27

19% 20% 18% 15%  13% 20%e 21%e 18% 23%de 17% 17% 19% 22% 17% 24%  25%qsw 15%  19% 14% 24%s 22%  20% 16% 15%

X

NET: Not persuasive 810 403 405 75 105 134 147 132 217 204 242 162 202 70 35 101 64 67 56 41 79 104 115 79

40% 41% 40%  35% 31%  42%e 42%e 43%e 46%de 39% 42% 39% 42% 40% 4% 44% 38% 38% 38% 42% 41% 38% 41% 45%
Don't know 349 149 199 36 61 70 66 52 64 79 81 100 89 25 9 36 40 33 30 21 29 43 54 30

17% 15% 20%a 17% 18% 22%i 19% 17% 14% 15% 14% 24%k 19% 14% 11% 16% 23%nou18% 20% 21% 15% 16% 19% 17%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h
* small base

i’k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/uiv/wix
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Table 26

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

In the Netherlands, at least nine people with autism, and perhaps many more, have requested and received a lethal injection because they found it too difficult to make social contacts
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 842 122 311 84 90 20 1 34 1 6 10 279 248 73 35 4 43 130 34 794 483 124 124 416 150 172

42% 39% 46% 52%ad 39% 39% 19%  41% 100% 66% 46% 41% 44% 50% 4% 30% 42% 40% 37%  42% 40% 48%t 55%t 40% 50%w  53%w
Very persuasive 344 45 105 34 49 8 - 16 1 3 6 119 86 27 14 1 21 59 10 326 158 56 81 135 54 110

17% 14% 15% 21% 21%ab 16% - 19% 100% 38% 27% 18% 15% 19% 16% 10% 21% 18% 1% 17% 13% 22%t 36%tu  13% 18%w  34%wx
Somewhat persuasive 498 77 205 51 40 12 1 18 - 2 4 161 162 45 21 2 22 72 23 469 325 68 43 281 95 62

25% 25%d  30%d 31%d  17% 24% 19% 21% - 28% 19% 24% 29%q 31% 24% 21% 21% 22% 25% 25% 27%v 26% 19% 27%y 32%y 19%
Not very persuasive 433 76 145 27 60 15 2 19 - - 5 157 110 35 20 2 26 63 18 413 323 46 29 283 54 48

22% 24% 21% 17% 26%c 30%Cc 28% 23% - - 24% 23% 20% 24% 24% 17% 26% 19% 20% 22% 27%uv  18% 13% 27%xy  18% 15%
Not at all persuasive 378 72 113 30 50 9 4 14 - 1 5 148 97 23 16 2 18 59 22 353 231 54 51 196 62 75

19% 23%b  17% 19% 22% 18% 53% 17% - 18% 25% 22%I 17% 15% 19% 14% 18% 18% 24% 19% 19% 21% 23% 19% 21% 23%
NET: Not persuasive 810 148 258 58 110 24 6 33 - 1 11 305 207 58 37 4 45 122 40 766 553 100 80 479 116 123

40% 48%bc  38% 36% 47%bc  48% 81% 40% - 18% 49% 45%lq  37% 40% 43% 31% 44% 37% 43% 41% 46%uv  39% 36% 46%xy  39% 38%
Don't know 349 40 113 19 32 7 - 16 - 1 1 92 111 15 13 5 14 73 18 322 173 35 20 142 33 31

17% 13% 17% 12% 14% 13% - 19% - 16% 5% 14% 20%km  11% 16% 39% 14% 22%km 20% 17% 14%v 14% 9% 14% 1% 10%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
In Belgium and the Netherlands, some young people are killed by euthanasia because they have mental ilinesses the young person believes is incurable
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Persuasive

Very persuasive

Somewhat persuasive

Not very persuasive

Not at all persuasive

NET: Not persuasive

Don't know

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 G2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) () (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)
2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
803 389 412 104 156 120 127 112 183 233 247 148 174 79 39 88 62 71 61 27 79 125 104 66
40%  40% 40%  48%fgh 45%gh 38% 37% 37% 39%  44%Im 43%l 35% 37%  45%t 47%t  38%  37%  40%t 41%t 28%  41%t  46%t 37%  37%
i
351 158 192 50 66 37 55 56 86 98 113 64 76 31 26 37 24 25 32 9 35 57 51 24
18% 16% 19% 23%fg 19%f 12% 16% 18%f 18%f 19%  20% 15% 16% 18%t 31%npq 16% 14% 14%  22%t 9% 18%t 21%t  18%t 14%
rtuwx
452 231 220 54 91 83 72 55 97 136 134 84 98 47 14 50 38 46 29 18 44 68 54 42
23% 24% 22% 25% 26%h 26%h 21% 18% 21% 26%  23% 20% 21% 27% 16% 22% 283% 26% 20% 19%  23% 25% 19%  24%
463 256 205 45 80 68 82 80 108 115 138 97 114 38 18 55 37 45 29 29 39 52 73 49
23% 26%b 20% 21% 23% 21% 24% 26% 23% 22% 24% 23% 24% 22% 21% 24%  22% 25% 20% 29%v 20% 19%  26%  28%v
373 187 186 32 46 61 72 63 100 103 101 76 93 32 14 49 33 29 27 19 35 51 51 32
19%  19% 18% 15% 13% 19% 21%e 21%e 21%e 20% 17% 18% 19% 18% 17% 22% 20% 16% 18% 19% 18% 19%  18%  18%
836 443 391 77 125 129 154 144 207 218 239 173 207 70 31 104 71 74 56 47 74 103 124 81
42%  45%b  38%  36% 36% 40% 44%  47%de 44%de 41% 41% 41% 43%  40% 38%  46% 42% 42% 38% 49% 39% 38%  44%  46%
362 145 216 35 62 70 67 50 77 75 92 98 96 25 13 36 37 33 31 28 38 44 53 30

18%

15% 21%a 16% 18% 22% 19% 16% 17% 14% 16% 23%k 20%j 14%

15%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/

* small base
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Table 28

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

In Belgium and the Netherlands, some young people are killed by euthanasia because they have mental ilinesses the young person believes is incurable

Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 803 118 286 77 95 19 2 34 1 6 12 269 228 69 33 3 41 131 34 755 455 124 120 380 144 171

40% 38% 42% 48% 4% 39% 25%  41% 100% 66% 56% 40% 40% 47% 38% 24% 40% 40% 37%  40% 38% 48%t 54%t 37% 48%wW  52%w
Very persuasive 351 59 102 32 49 9 - 16 1 2 9 130 83 28 13 - 20 61 13 330 151 61 82 125 59 114

18% 19% 15% 20% 21%b  17% - 20% 100% 23% 42% 19%l| 15% 19% 15% - 20% 19% 14% 18% 12% 24%t 37%tu  12% 20%w  35%wx
Somewhat persuasive 452 59 184 45 45 11 2 18 - 4 3 139 146 41 20 3 21 70 21 425 304 63 38 255 85 57

23% 19% 27%ad  28%a  20% 21% 25%  21% - 44% 14% 20% 26%k 28% 23% 24% 20% 22% 23% 23% 25%v 24% 17% 25%y 28%y 17%
Not very persuasive 463 86 159 36 53 14 3 25 - - 3 177 125 33 18 1 27 68 15 444 340 45 34 298 68 55

23% 28% 23% 23% 23% 28% 45% 30% - - 16% 26% 22% 23% 21% 9% 27% 21% 17% 24% 28%uv  17% 15% 29%y 23% 17%
Not at all persuasive 373 65 115 28 48 9 2 14 - 1 4 136 103 27 20 2 16 50 28 348 225 50 49 198 51 75

19% 21% 17% 17% 21% 19% 30% 17% - 18% 21% 20% 18% 18% 23% 18% 16% 16% 25% 18% 19% 19% 22% 19% 17% 23%
NET: Not persuasive 836 151 274 64 101 28 5 39 - 1 8 313 228 60 38 3 43 118 38 791 564 95 83 496 119 129

42% 49%b  40% 40% 44% 47% 75% 47% - 18% 37% 46%lq  40% 41% 44% 27% 42% 36% 42% 42% 47%uv  37% 37% 48%xy  40% 40%
Don't know 362 M 120 20 35 7 - 10 - 1 2 95 109 17 15 6 18 75 19 336 190 40 21 160 36 26

18% 13% 18% 13% 15% 15% - 12% - 16% 8% 14% 19%km  12% 17% 48% 17% 23%km 21% 18% 16%v 16%vV 9% 15%y 12% 8%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight W H IT E S T O N E
T |

G H T




Page 33

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 29

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

There are fears that legalised euthanasia and/or assisted suicide would be used to save money. A report from Canada is for example, estimates that savings from killing almost

45,000 people has been around $604m

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot-  North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern  London East  West
(a) (b) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) 0 (m) (n) (0) (D) (@) (r (s) () (u) v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Persuasive 777 386 388 111 143 17 127 111 169 207 235 159 176 70 40 81 57 64 53 29 80 126 112 65
39% 40% 38% 51%efg 42% 37% 36% 36% 36% 39% 4% 38% 37% 40% 48%pqt 36% 34% 36% 35% 30% 42% 46%pqs 40% 37%
hi t
Very persuasive 310 141 167 44 45 47 55 41 77 78 111 52 68 27 20 32 17 21 28 11 34 56 40 21

15%  14% 16% 20%eh  13% 15% 16% 14% 16% 15% 19%Im  12% 14% 16% 24%par 14% 10% 12% 19%q 12% 18%q  21%qrx 14% 12%
twx

Somewhat persuasive 468 245 221 66 98 69 72 70 92 129 124 107 108 43 20 49 40 43 25 18 46 69 71 44
23% 25% 22% 31%fgi  28%gi  22% 21% 23% 20% 24% 21% 26% 23% 24% 24% 21% 24% 24% 17% 18% 24% 25% 25% 25%

Not very persuasive 477 267 209 46 83 66 87 85 110 145 140 88 105 41 15 68 43 39 36 22 45 50 69 49
24% 27%b  20% 21% 24% 21% 25% 28%f 24% 27%I 24% 21% 22% 24% 18% 30%ov  25% 22% 24% 22% 23% 18% 25% 28%V

Not at all persuasive 393 189 204 25 49 62 71 57 128 100 113 7 103 39 14 46 31 32 31 25 38 54 54 29
20% 19% 20% 12% 14% 20%d 20%de 19%d  27%def 19% 20% 18% 22% 22% 16% 20% 18% 18% 21% 26% 20% 20% 19% 17%

gh

NET: Not persuasive 871 456 413 71 132 128 158 143 239 244 253 165 208 80 28 113 74 72 68 47 83 104 123 78
44% 47%b  41% 33% 38% 40% 45%d  47%de 51%def 46%I 44% 39% 44% 46% 34% 50%ov  43% 40% 46% 48% 43% 38% 44% 44%

Don't know 353 134 218 35 69 74 63 52 60 75 90 95 93 24 15 33 39 42 28 22 29 43 46 33

18% 14% 21%a 16% 20%i  23%i  18%i  17% 13% 14% 16% 23%jk  20%j  14% 18% 15% 23%np 24%npu 19% 22% 15% 16% 16% 19%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
There are fears that legalised euthanasia and/or assisted suicide would be used to save money. A report from Canada is for example, estimates that savings from killing almost

45,000 people has been around $604m
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () (a) (h) (i) (i) (k) (0 (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7 83" 1™ 8 21 677 566 146 85" 12 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 777 119 265 74 101 16 3 28 1 6 10 267 215 64 28 5 41 128 35 727 411 129 132 340 149 184

39% 38% 39% 46% 44%  32%  44%  34% 100% 66% 47% 39% 38% 44% 33%  45% 40% 39%  39%  39% 34% 50%t 59%t 33% 50%w  56%w
Very persuasive 310 40 92 27 51 7 2 10 1 3 10 116 72 27 12 2 16 54 7 293 128 52 86 105 53 116

15%  13%  14% 17%  22%ab 15%  24%  12% 100%  37%  47%  17% 13% 19%  14% 15%  16% 17% 8%  16%  11%  20%t  38%tu  10%  18%w  36%wx
Somewhat persuasive 468 79 172 47 50 9 1 18 - 2 - 151 143 37 16 4 25 74 28 435 283 78 46 235 96 68

23%  25%  25% 29% 2%  18%  19%  22% - 30% - 22%  25% 25%  18%  30%  25%  23% 31% 23%  23%  30%v 21%  23%  32%wy 21%
Not very persuasive 477 88 171 42 49 12 - 24 - - 5 175 143 38 17 1 28 67 15 458 357 55 30 321 59 45

24%  28%  25% 26%  21%  24% - 29% - - 21%  26%  25% 26%  20% 10%  23% 21%  16%  24%  30%uv  21%v  13%  31%xy 20%  14%
Not at all persuasive 393 62 121 28 53 14 3 20 - 1 6 139 107 30 24 1 20 53 23 368 257 44 45 222 54 70

20% 20% 18% 18% 23%  28% 41%  24% - 18% 27% 21% 19% 20% 28%q  12% 20% 16%  25%  20% 21% 17% 20% 21% 18% 21%
NET: Not persuasive 871 150 292 70 101 26 3 44 - 1 10 314 249 68 41 3 43 119 38 826 614 99 74 543 113 115

44% 48% 43% 43% 44%  52%  41%  53% - 18% 48% 46%0  44%q 46% 48%  22% 43% 37% A% 44% 51%uv  38% 33% 52%xy  38% 35%
Don't know 353 42 124 17 29 8 1 11 - 1 1 96 102 14 16 4 17 78 18 329 185 31 18 153 36 28

18% 14% 18%cd 11% 12% 16% 16% 13% - 16% 5% 14% 18%m 10% 19% 33% 17% 24%kIm 20% 17% 15%v 12% 8% 15%y 12% 9%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
In proposed Scottish legislation, a person is deemed ‘terminally ill’ if they have 'an advanced and progressive disease, illness or condition from which they are unable to recover

and that can reasonably be expected to cause their premature death. There is no prognosis of death required. This definition can include Type 1 diabetes, rheumatoid arthritis and other

ilinesses people routinely live with, sometimes for years. It could also include refusal of treatment which will lead to death, such as in cases of teenagers aged 16 or 17 with anorexia nervosa
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Persuasive

Very persuasive

Somewhat persuasive

Not very persuasive

Not at all persuasive

NET: Not persuasive

Don't know

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot-  North North Humb- Mid- Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) @ (k) 0 (m) (n) (0) [(9)] (@) (r (s) () (u) (v) (w) (x)
2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
966 484 479 100 149 134 171 162 250 238 285 212 231 81 42 108 84 78 62 43 90 130 150 97
48% 50%  47%  46% 43% 42% 49%  53%ef 53%ef 45% 49% 50% 48% 47% 51% 47% 50% 44%  42%  44%  47% 48%  53%Ss 55%rs
336 170 164 28 47 50 61 55 94 81 94 76 85 34 12 39 25 24 22 15 33 42 55 34
17% 17% 16% 13% 14% 16% 18% 18% 20%de 15% 16% 18% 18% 19% 14% 17% 15% 13% 15% 15% 17% 15%  20% 19%
630 314 315 72 102 83 110 107 155 157 192 135 146 47 30 68 59 54 40 28 57 88 95 63
31% 32% 31% 33% 30% 26% 31% 35%f 33%f 30% 33% 32% 31% 27% 36% 30% 35% 30% 27% 28%  30% 32% 34%  36%
373 196 176 35 72 55 65 59 87 112 117 62 82 31 17 45 26 37 29 16 38 50 55 28
19%  20% 17% 16% 21% 17% 19% 19% 19%  21%l  20%l 15% 17% 18% 20% 20% 16% 21% 20% 17%  20% 18% 20% 16%
300 135 164 37 50 54 53 35 71 92 88 51 69 35 17 34 22 25 20 17 34 43 34 18
15%  14% 16% 17%  15% 17% 15% 1% 15% 18%l  15% 12% 14%  20%wx 20%x 15% 13% 14% 14% 18% 17% 16% 12% 10%
672 331 340 72 122 109 118 94 158 205 205 112 151 66 33 80 49 62 50 34 72 93 89 46
34%  34% 33% 33% 35% 34% 34% 31% 34% 39%Im 35% 27% 32%  38%Xx 40%x 35% 29% 35% 33% 35% 37%x 34% 32% 26%
363 162 201 45 74 76 60 50 60 84 88 95 96 27 8 41 37 38 37 21 30 49 42 33
18% 17% 20%  21%i 21%i 24%ghi 17% 16% 13% 16% 15%  23%jk 20%k 16% 9%  18%  22%0 22%0  25%nou22%0 16% 18%  15% 19%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h

* small base
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Absolutes/col percents
Table 32

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say

that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

In proposed Scottish legislation, a person is deemed ‘terminally ill’ if they have 'an advanced and progressive disease, illness or condition from which they are unable to recover

and that can reasonably be expected to cause their premature death. There is no prognosis of death required. This definition can include Type 1 diabetes, rheumatoid arthritis and other
ilinesses people routinely live with, sometimes for years. It could also include refusal of treatment which will lead to death, such as in cases of teenagers aged 16 or 17 with anorexia nervosa
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 966 165 320 77 129 28 2 28 - 4 11 365 257 74 39 4 38 155 43 913 631 121 116 565 149 146
48%  53%Q A47%g  48%  56%bg 46%  30%  34% - 44%  54%  54%lp  45% 51%  46% 37%  38%  48% 47%  49%  52%  47%  52%  55%y 50%  45%
Very persuasive 336 58 111 22 52 10 - 8 - - 4 136 87 24 16 - 15 45 15 317 257 17 47 233 36 50
17% 19%g 16% 14% 22%bcg 20% - 9% - - 21% 20%lq  15% 16% 19% - 14% 14% 17% 17% 21%u 6% 21%u 23%xy  12% 15%
Somewhat persuasive 630 106 209 55 77 13 2 21 - 4 7 229 169 51 23 4 24 109 28 596 374 105 69 332 113 96
31% 34% 31% 34% 33% 26% 30%  25% - 44% 33% 34%p  30% 35% 27% 37% 23% 34% 30% 32% 31% 40%tv  31% 32% 38%y 29%
Not very persuasive 373 66 135 36 43 8 1 22 - 2 5 132 105 31 14 - 29 51 9 361 236 55 43 185 69 75
19% 21% 20% 23% 18% 15% 9%  27% - 23% 23% 20% 19% 21% 16% - 29%KkIng 16% 10% 19%r 19% 21% 19% 18% 23% 23%wW
Not at all persuasive 300 45 105 29 32 11 3 20 1 1 3 99 83 28 17 2 15 43 17 279 203 34 37 170 39 60
15%  14%  15% 18%  14%  21%  41%  24%abdl00%  18%  15%  15%  15% 19%  20% 16%  15%  13% 19% 15%  17%  18%  17%  16%  13%  18%
NET: Not persuasive 672 111 239 66 75 18 4 42 1 3 8 231 188 59 31 2 44 94 26 640 439 89 80 355 108 135
34% 36% 35% 41% 32% 36% 49% 51%abdi 00% 41% 37% 34% 33% 41%q 36% 16% 44%q  29% 28% 34% 36% 34% 36% 34% 36% 41%w
Don't know 363 35 122 19 27 9 1 12 - 1 2 81 121 13 15 6 19 77 28 329 139 48 28 117 42 45
18% 1% 18%ad 11% 12% 18% 20% 15% - 16% 9% 12% 21%km 9% 18% 47% 19%m  24%km 25% 17% 1% 19%t 12% 1% 14% 14%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Absolutes/col percents
Table 33

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?

There is evidence from other countries of pressure for people to opt for assisted suicide and euthanasia because they feel they are a burden. Here, Times commentator Matthew Parris, ...
among others, believes that "social and cultural pressure will grow on the terminally ill to hasten their own death so as 'not to be a burden’ on others or themselves... and | would
welcome it." Every survey of people who choose euthanasia or assisted suicide where it is legal finds that fear of ‘being a burden on loved ones’ is one of the main reasons for choosing it
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North Humb-  Mid- Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern  London East  West
(a) (b) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) 0 (m) (n) (0) (D) (@) (r (s) () (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98” 192 272 281 177
NET: Persuasive 948 450 495 105 169 134 171 142 228 266 280 186 216 85 39 109 80 85 68 35 91 125 140 90
47%  46% 49% 48% 49% 42% 49% 46% 49% 50% 48% 44% 45% 49%t  47% 48%t  47% 48% 46% 36% 48% 46% 50%t  51%t
Very persuasive 356 150 206 51 55 55 64 48 83 97 115 63 81 35 18 37 22 35 27 8 37 52 57 28
18% 15% 20%a 24%eh 16% 17% 18% 16% 18% 18% 20% 15% 17% 20%t  22%t  16% 13% 19%t  18%t 8% 19%t  19%t  20%t  16%
Somewhat persuasive 591 300 290 53 113 79 107 93 145 168 165 123 135 50 21 72 58 50 41 26 55 73 84 62
30%  31% 28% 25% 33%f  25% 31% 31% 31% 32% 29% 29% 28% 29% 25% 32% 34% 28% 27% 27% 28% 27% 30% 35%
Not very persuasive 411 228 182 35 66 69 68 68 105 116 114 78 103 37 14 51 30 30 30 23 45 53 66 33
21%  23%b 18% 16% 19% 22% 20% 22% 22% 22% 20% 19% 22% 21% 16% 22% 18% 17% 20% 23% 23% 19% 24% 19%
Not at all persuasive 259 134 125 30 37 39 46 45 63 74 72 52 62 22 12 30 21 21 18 20 21 44 32 18
13% 14% 12% 14% 1% 12% 13% 15% 13% 14% 13% 12% 13% 13% 15% 13% 12% 12% 12% 20%uwx 11% 16% 1% 10%
NET: Not persuasive 671 362 307 64 103 108 114 113 168 190 186 130 165 59 26 80 51 52 49 42 66 97 98 51
34%  37%b  30% 30% 30% 34% 33% 37% 36% 36% 32% 31% 35% 34% 31% 35% 30% 29% 33% 43%qrx  34% 36% 35% 29%
Don't know 383 165 217 47 72 77 64 51 72 7 112 103 96 30 19 38 39 41 32 20 35 51 42 35

19% 17% 21%a  22%  21%i  24%hi  18% 17% 15% 14% 19%j  25%]  20%j 17% 22% 17% 23%w  23%w  22% 21% 18% 19% 15% 20%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/
* small base

Prepared by Whitestone Insight w H ITE S T O N E
| N S5 |

G H T




Table 34

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 202

Page 38

Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
There is evidence from other countries of pressure for people to opt for assisted suicide and euthanasia because they feel they are a burden. Here, Times commentator Matthew Parris, ...
among others, believes that "social and cultural pressure will grow on the terminally ill to hasten their own death so as 'not to be a burden’ on others or themselves... and | would
welcome it." Every survey of people who choose euthanasia or assisted suicide where it is legal finds that fear of ‘being a burden on loved ones’ is one of the main reasons for choosing it
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Persuasive 948 160 326 81 120 21 * 40 1 6 12 336 257 86 33 3 55 151 45 892 535 153 139 463 167 195

47%  51%  48% 50%  52% 42% 6% 49% 100%  66%  56%  50%  45% 59%Inq 39%  22%  54%  47%  49%  47%  44% = 59%t  62%t  45%  56%w  60%wW
Very persuasive 356 53 107 40 52 9 - 11 1 1 8 124 85 36 15 - 20 65 17 336 157 53 95 130 60 116

18% 17% 16% 25%b  22%b  18% - 14% 100% 1% 38% 18% 15% 25%I 17% - 20% 20% 19% 18% 13% 21%t 42%tu  13% 20%wW  36%wx
Somewhat persuasive 591 107 219 41 68 12 * 29 - 5 4 211 172 49 19 3 35 87 27 557 378 99 45 332 107 79

30% 34% 32% 26% 29% 24% 6%  35% - 56% 18% 31% 30% 34% 22% 22% 34% 27% 30% 30% 31%v 38%tv 20% 32%y 36%y 24%
Not very persuasive 411 67 144 41 52 14 1 21 - - 1 151 121 30 22 2 17 56 15 393 302 45 28 266 57 49

21% 22% 21% 26% 22% 29% 9%  26% - - 3% 22% 21% 20% 26% 16% 17% 17% 16% 21% 25%uv - 17% 13% 26%xy  19% 15%
Not at all persuasive 259 35 85 22 28 6 4 9 - 1 8 89 78 17 14 2 12 32 18 240 166 32 37 142 37 58

13% 1% 13% 14%  12%  12% 53% 1% - 18%  87%  13%  14% 12%  16%  14% 1%  10% 20% 13%  14%  12%  17%  14%  12%  18%
NET: Not persuasive 671 102 230 63 80 20 4 31 - 1 9 240 199 47 36 3 29 89 33 633 468 77 65 408 94 106

34% 33% 34% 39% 34% 41% 61% 37% - 18% 40% 35%q  35%q 32% 42%0q  29% 28% 27% 36% 34% 39%uv  30% 29% 39%xy 31% 33%
Don't know 383 49 125 17 32 8 2 12 - 1 1 102 110 14 16 6 18 85 14 356 205 30 20 166 38 25

19% 16% 18%c 10% 14% 17% 33% 14% - 16% 4% 15% 19%m 9% 18% 49% 18% 26%kIm 15% 19% 17%uv  12% 9% 16%y 13%y 8%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
Suicide (unassisted/violent suicide) rates have either stayed the same or increased in places where assisted suicide has been legalised
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Persuasive

Very persuasive

Somewhat persuasive

Not very persuasive

Not at all persuasive

NET: Not persuasive

Don't know

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 G2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () (a) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)
2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
585 298 285 96 110 81 98 86 113 169 167 120 129 41 24 70 50 49 39 27 55 105 77 49
29% 31%  28% 44%efg 32%i 25% 28% 28% 24% 32% 29% 29% 27% 23% 29% 31% 30% 27% 26% 28% 29% 39%nrs 27%  28%
hi uwx
182 98 83 33 40 21 32 23 32 48 55 46 33 11 9 25 17 18 14 4 18 37 23 7
9%  10% 8% 15%fgh 12%fi 7% 9% 8% 7% 9% 9%  11%m 7% 6% 10%x 11%tx 10%x 10%x 10% 4% 9%Xx 14%ntx 8% 4%
i
403 200 201 63 70 60 67 63 81 122 112 74 95 30 16 45 33 31 24 23 37 68 54 42
20% 21% 20% 29%efg 20% 19% 19% 21% 17% 23% 19% 18% 20% 17% 19% 20% 19% 17% 16% 24% 19% 25% 19%  24%
hi
564 310 254 55 105 90 97 89 129 168 165 106 126 55 21 63 45 53 45 28 46 63 88 57
28%  32%b  25% 26% 30% 28% 28% 29% 28% 32%l 29% 25% 26% 32% 26% 28% 26% 30% 31% 28% 24% 23%  31% 32%v
293 141 152 24 45 51 59 46 69 76 94 59 65 27 13 31 22 21 23 19 29 41 44 23
15% 14%  15% 1% 13% 16% 17% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 16% 16% 14% 13% 12% 15% 19% 15% 15%  16% 13%
858 451 406 79 150 140 156 134 198 244 259 165 190 82 34 95 67 74 68 47 75 104 132 80
43% 46%b  40% 37% 44% 44% 45% 44% 42%  46%Im 45% 39% 40% 47% 41% 42% 39% 41% 46% 48% 39% 38% 47%  45%
558 228 329 41 84 97 94 85 157 113 152 134 158 51 25 64 53 55 42 24 62 64 71 48
28% 23% 32%a 19% 24%  31%d 27%d 28%d 34%de 22% 26% 32%j 33%k 29% 29% 28% 31% 31% 28% 25% 32% 23% 25% 27%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h

* small base
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Absolutes/col percents

Q7. Below is a list of statements that some people cite to make the case that to legalise assisted suicide or euthanasia would be a mistake. How persuasive or otherwise would you say
that each of the statements are in supporting the argument that to legalise this practice would be a mistake?
Suicide (unassisted/violent suicide) rates have either stayed the same or increased in places where assisted suicide has been legalised
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base

NET: Persuasive
Very persuasive
Somewhat persuasive
Not very persuasive
Not at all persuasive
NET: Not persuasive

Don't know

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) ()

2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 28 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

2001 310 681 161 231 50" 7™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326

585 95 189 56 75 10 2 19 - 3 5 209 161 52 14 3 26 97 24 550 341 97 90 310 115 110
29% 31% 28% 35% 33% 21% 25%  23% - 39% 24% 31%n  28%n 36%n  17% 24% 26% 30%n  26% 29% 28% 37%t 40%t 30% 39%w  34%

182 31 56 17 32 3 - 5 - - 2 68 53 17 4 - 5 28 1 166 105 21 40 107 22 42

9% 10% 8% 1% 14%b 5% - 6% - - 7% 10% 9% 1% 4% - 5% 9% 12% 9% 9% 8% 18%tu  10% 7% 13%x

403 64 132 39 43 8 2 14 - 3 3 141 108 35 10 3 21 69 13 384 236 76 50 204 93 67
20% 21% 19% 24% 19% 15% 25% 16% - 39% 16% 21% 19% 24%n  12% 24% 21% 21% 15% 20% 20% 29%t 23% 20% 31%wy 21%

564 91 209 47 66 17 * 33 - 2 7 197 163 41 28 2 36 88 28 539 378 68 57 324 77 92
28% 29% 31% 29% 28% 35% 6% 40% - 28% 32% 29% 29% 28% 33% 19% 35% 27% 25% 29% 31% 26% 25% 31% 26% 28%

293 48 104 28 34 10 3 15 1 4 97 90 24 17 1 13 38 16 274 201 29 35 170 38 50
15% 15% 15% 18% 15% 20% 41% 18% 100% 18% 20% 14% 16% 16% 20% 6% 13% 12% 18% 15% 17%u 1% 16% 16% 13% 15%

858 139 313 75 100 28 3 48 1 4 11 294 253 65 45 3 49 126 39 813 580 97 92 494 115 142
43% 45% 46% 47% 43% 55% 47% 58%abdi 00% 46% 51% 43% 45% 44% 53%q 26% 48% 39% 43% 43% 48%u 37% 41% 48%Xx 38% 44%

558 76 179 30 56 12 2 16 - 1 5 174 152 29 26 6 27 102 28 519 288 65 42 232 69 75
28% 25% 26% 19% 24% 24% 28% 19% - 16% 25% 26% 27% 20% 30% 50% 26% 31%m  31% 28% 24% 25% 19% 22% 23% 23%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll Surve
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Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Summary Table
Base: All respondents

Page 41

Absolutes/col percents

Statements
Introducing
It is right to Giving GPs the assisted If assisted
| support In countries give euthanasia  power to help suicide when suicide or
legalising the  like Canada and  to people with  patients commit the NHS and If assisted euthanasia are
principle the autism if they suicide would Social Care suicide or ever introduced
In certain In certain behind assisted Netherlands, have persistent  fundamentally Legalising Introducing budget is under  euthanasia are in Britain,
circumstances, circumstances, suicide but where young problems change the assisted assisted such pressure  ever introduced  patients should
the terminally the elderly feel there are people with no integrating relationship suicide could suicide when would in Britain, have a legal
ill should be should be too many terminal into society, between a well lead to a the NHS is inevitably doctors and right to be
encouraged to  encouraged to complicating illness are find it doctor and culture where under such place an hospices should treated by
end their lives end their lives Anyone who factors to make  helped to die, difficult to patient, since committing pressure would incentive on have a legal doctors and
prematurely in  prematurely in wants to die it a practical the law has make friends, GPs currently  suicide becomes  inevitably risk health right to opt other health
order to order to should have the and safe option  gone too far in and protectand  more normalised funding for professionals out of professionals
prevent them prevent them right to help to implement in allowing consistently preserve the than it is palliative care to encourage participating who have opted
being a burden. _being a burden. to do so. Britain. euthanasia. ask for it. today. services. some ... in it.
Unweighted base 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001
Weighted base 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001 2001
NET: Agree 275 212 754 911 1400 300 1208 1123 815 859 1550 1039
14% 1% 38% 46% 70% 15% 60% 56% 4% 43% 77% 52%
Strongly agree (4) 68 51 245 233 738 74 452 339 263 268 682 414
3% 3% 12% 12% 37% 4% 23% 17% 13% 13% 34% 21%
Agree 3) 208 161 509 678 663 226 757 784 552 592 868 625
10% 8% 25% 34% 33% 11% 38% 39% 28% 30% 43% 31%
Disagree 2) 495 417 517 474 174 565 352 387 432 480 136 288
25% 21% 26% 24% 9% 28% 18% 19% 22% 24% 7% 14%
Strongly disagree 1) 1021 1202 291 244 93 760 133 162 156 251 58 185
51% 60% 15% 12% 5% 38% 7% 8% 8% 13% 3% 9%
NET: Disagree 1515 1619 808 718 267 1325 485 549 588 731 195 472
76% 81% 40% 36% 13% 66% 24% 27% 29% 37% 10% 24%
Don't know 210 170 439 372 334 376 308 329 598 410 256 489
1% 8% 22% 19% 17% 19% 15% 16% 30% 21% 13% 24%
Mean 1.62 1.49 2.45 2.55 3.23 1.76 2.90 2.78 2.66 2.55 3.25 2.84
Standard deviation 0.83 0.77 0.97 0.91 0.85 0.86 0.88 0.88 0.91 0.95 0.74 0.96
Standard error 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02

Prepared by Whitestone Insight

WHITE

STONE

G H T




Table 38

Opinion Poll Survey
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Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

In certain circumstances, the terminally ill should be encouraged to end their lives prematurely in order to prevent them being a burden.

Base: All respondents

Page 42

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34  35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) @ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (D) (@ (r) (s) () (u) (v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Agree 275 174 100 43 84 50 36 22 40 74 61 66 74 20 13 32 14 25 13 9 31 63 35 20
14%  18%b 10% 20%ghi  24%fgh 16%hi 10% 7% 9% 14% 1%  16%k 16%k 12% 16%  14% 8% 14% 9% 9%  16%0q 23%npq 12% 1%
i rstwx
Strongly agree 4) 68 44 24 1 19 13 13 1 1 21 18 14 15 3 9 6 5 1 2 1 8 13 6 5
3% 4%b 2% 5%h 6%hi 4%h  4%h * 2% 4% 3% 3% 3% 2% 10%npgs 3% 3% 6%nstw 1% 1% 4% 5% 2% 3%
twx
Agree (3) 208 130 76 33 64 37 23 21 29 53 43 52 59 18 5 26 9 14 12 8 22 50 29 15
10% 13%b 7% 15%ghi  19%fgh 12%gi 6% 7% 6% 10% 7% 12%k  12%k 10% 6% 11%q 5% 8% 8% 8% 12%q 18%nop 10% 8%
i qrstwx
Disagree (2) 495 251 242 37 73 72 89 75 148 120 163 101 111 32 22 56 53 37 42 31 39 54 85 43
25% 26% 24% 17% 21% 23%  25%d 25% 32%def 23%  28%j 24%  23% 18% 27% 25% 31%nru 21% 28%n  32%nru 20% 20% 30%nru 25%
h v v v
Strongly disagree (1) 1021 463 556 98 144 165 188 178 247 282 306 189 244 105 42 127 79 95 76 39 103 123 139 93
51%  47% 55%a  45% 42% 52%e 54%e 58%de 53%e 54%l 53%l 45% 51%  60%qtv 50%  56%tv  47% 53%t 51%  40%  54%t 45% 50%  53%t
w
NET: Disagree 1515 714 799 136 217 238 277 253 395 402 469 290 355 137 65 183 132 132 118 70 142 176 224 136
76%  73% 78%a  63% 63% 75%de 79%de 83%def 84%def 76%| 81%Im 69%  74%  79%v  77%v  80%v 78%v 74% 80%v 71%  74%v 65% 80%v  77%v
Don't know 210 89 120 37 43 31 36 30 33 51 48 63 48 17 6 13 24 21 17 19 19 33 22 20
1% 9% 12% 17%fgh  13%i 10% 10% 10% 7%  10% 8%  15%km 10%  10% 7% 6%  14%pw 12%p 11%  19%nop10% 12%p 8%  12%p
i uw
Mean 1.62 1.72b 1.52 1.75gh 1.86fg 1.64h 1.56 1.44 1.55 1.61 1.57 1.70k 1.64 1.48 1.74n 159 1.59 1.63 1.54 1.63 1.63 1.80np 1.62 1.56
i hi qswx
Standard deviation 0.83 0.89 0.76 0.95 0.97 0.87 0.81 0.66 0.73 0.85 0.78 0.86 0.85 0.76 0.99 0.81 0.76 0.92 0.72 0.71 0.89 0.95 0.77 0.79
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.08 0.05 0.04 0.06 0.11 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 39
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
In certain circumstances, the terminally ill should be encouraged to end their lives prematurely in order to prevent them being a burden.
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic princip practic  princip

Total ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e le only Oppose e le only Oppose

(a) (b) (c) (d) (e) (f) () (h) (i) (i) (k) ()] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

Weighted base 2001 310 681 161 231 50* ™ 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326

NET: Agree 275 53 88 28 38 7 1 14 - - - 104 76 29 5 1 15 39 17 255 196 38 20 186 49 26
14% 17% 13% 18% 17% 14% 1% 16% - - - 15%n 13% 20%nq 6% 6% 14% 12% 19% 14% 16%v  15% 9% 18%y  16%y 8%

Strongly agree (4) 68 13 21 6 13 2 - 2 - - - 24 26 6 1 - 3 7 5 62 50 6 6 46 13 6
3% 4% 3% 4% 6% 4% - 3% - - - 4% 5% 4% 1% - 3% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 4%y 4% 2%

Agree (3) 208 40 67 22 26 5 1 11 - - - 79 50 24 4 1 11 32 13 192 146 32 13 140 35 19
10% 13% 10% 14% 1% 9% 1% 14% - - - 12% 9% 16%In 5% 6% 1% 10% 14% 10% 12%v  12%v 6% 14%y  12%y 6%

Disagree (2) 495 83 167 44 61 11 4 11 - 2 3 186 128 44 13 3 22 71 15 477 320 71 37 273 81 61
25% 27%g  24%Qg  27%Qg 26%g 22% 56% 13% - 28% 13% 27%n  23% 30%n 16% 25% 22% 22% 16% 25% 27%v  27%v  16% 26%y 27%y 19%

Strongly disagree (1) 1021 155 361 75 113 31 2 53 1 4 19 338 309 64 58 4 56 151 51 954 597 128 158 493 147 226

51% 50% 53% 46% 49% 62% 24% 64%acd100% 44% 87% 50% 55%mq  44% 68%kImaq 30% 55% 47% 55% 51% 49% 50% 70%tu  48% 49% 69%wx
NET: Disagree 1515 238 527 119 174 42 6 63 1 6 21 523 437 107 71 7 78 223 66 1431 917 199 195 766 229 287
76% 7% 7% 74% 75% 84% 81% 77%  100% 72%  100% 77%q  77%q 73% 84%q  55% 77% 69% 72% 76% 76% 7% 87%tu  74% 76% 88%wx

Don't know 210 19 65 14 19 1 1 6 - 2 - 50 52 9 8 5 9 63 9 197 96 22 10 85 21 13
1% 6% 10% 9% 8% 3% 9% 7% - 28% - 7% 9% 6% 10% 38% 8% 19%KkImnp 9% 10% 8% 8% 4% 8%y 7% 4%

Mean 1.62 1.70 1.59 1.72 1.71 1.55 1.85 1.52 1.00 1.39 1.18 1.66n 1.60n 1.79Inq 1.32 1.62 1.59n 1.60n 1.65 1.62 1.69v 1.64v 1.38 1.72y 169y 1.38

Standard deviation 0.83 0.87 0.82 0.87 0.90 0.85 0.65 0.85 - 0.53 0.35 0.84 0.86 0.88 0.63 0.72 0.84 0.81 0.93 0.83 0.87 0.81 0.73 0.88 0.87 0.69

Standard error 0.02 0.05 0.03 0.07 0.06 0.12 0.25 0.09 - 0.24 0.07 0.03 0.04 0.08 0.07 0.24 0.09 0.05 0.10 0.02 0.03 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 40

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
In certain circumstances, the elderly should be encouraged to end their lives prematurely in order to prevent them being a burden.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54  55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () @ (h) (i) ()] (k) 0 (m) (n) (0) (p) (@ (r) (s) () (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98" 192 272 281 177

NET: Agree 212 136 76 38 67 37 33 15 22 58 53 51 50 16 11 19 12 20 11 13 21 49 29 12
1% 14%b 7% 17%ghi  19%fgh  12%hi 10%hi 5% 5% 1% 9% 12% 10% 9% 13% 8% 7% 1% 7% 18% 1% 18%npq 10% 7%

i SUWX

Strongly agree (4) 51 31 19 14 16 5 8 2 5 18 10 14 9 1 4 4 3 3 3 1 9 15 6 3
3% 3% 2% 7%fghi  5%fhi 2% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 5%n 2% 2% 2% 2% 1% 4%n 5%np 2% 1%

Agree (3) 161 105 56 24 51 32 25 13 17 41 43 37 40 14 6 15 9 17 8 12 12 35 23 10
8% 11%b 6% 11%hi 15%ghi  10%hi T%i 4% 4% 8% 7% 9% 8% 8% 7% 7% 6% 10% 5% 12% 6% 13%pagsu 8% 5%

X

Disagree 2 417 224 191 33 80 66 77 58 104 104 140 84 89 29 10 54 38 31 38 19 41 56 64 37
21% 23%b  19% 15% 23%d 21% 22% 19% 22%d  20% 24%m 20% 19% 17% 12% 24%0 22% 17% 26%no 19%  22% 21% 23%0 21%

Strongly disagree (1) 1202 544 658 111 164 186 219 210 311 323 345 241 293 115 57 143 99 111 86 50 114 142 167 116
60% 56% 65%a  51% 48% 58%e 63%de 69%def 67%def 61% 60% 57% 61% 66%tv 68%tv 63%v 58% 62% 58% 52%  60% 52% 60%  66%tv

NET: Disagree 1619 768 849 144 244 252 297 267 415 427 486 325 382 144 67 197 137 142 125 69 156 198 231 153
81% 79% 83%a  67% 71% 79%de  85%de 87%def 89%def 81% 84%l 77% 80% 83%tv 81% 86%tv 81% 80% 84%tv 71%  81%t 73% 82%tv  87%tv

Don't know 170 73 95 35 33 30 18 23 30 41 39 43 46 14 6 13 21 16 13 16 15 25 21 11
8% 7% 9% 16%efg  10%g 9% 5% 8% 7% 8% 7% 10% 10% 8% 7% 6% 12%p 9% 9% 16%npuw8% 9% 7% 6%

hi X
Mean 1.49 1.58b 1.39 1.68fg  1.74fg 1.50hi 1.46hi  1.32 135 149 148 153 146 138 146 144 144 145 146 1.56 1.52 1.69np 1.49 1.39
hi hi qrswx
Standard deviation 0.77 0.83 0.70 0.98 0.91 0.76 0.74 0.59 062 080 072 082 075 068 08 070 070 0.75 0.70 0.79 0.83 0.92 0.75 0.67
Standard error 0.02 0.03 0.02 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 004 004 005 009 005 006 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Table 41

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
In certain circumstances, the elderly should be encouraged to end their lives prematurely in order to prevent them being a burden.
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

)

(@)

(1)

Total

2001
2001

212
1%

51
3%

161
8%

417
21%

1202
60%

1619
81%

170
8%

1.49

0.77
0.02

Legalising assisted

Page 45

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base

k%

Prepared by Whitestone Insight

very small base (under 30) ineligible for sig testing

WHITE

G _H

T

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
ative  Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes  know e le only Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) () (h) (i) (i) (k) () (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y)
306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
310 681 161 231 50" 7 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
39 73 22 22 4 3 9 - - 1 75 55 24 4 1 12 32 13 198 144 33 18 150 29 18
12% 1% 14% 10% 8% 43% 1% - - 4% 1% 10% 16%In 5% 8% 12% 10% 14% 1% 12% 13% 8% 14%xy  10% 6%
10 17 5 7 1 - 3 - - - 24 11 2 1 - 2 10 3 48 40 4 4 44 3 2
3% 2% 3% 3% 1% - 4% - - - 3% 2% 1% 1% - 2% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 4%xy 1% 1%
28 56 17 15 3 3 6 - - 1 52 45 22 4 1 10 28 10 150 103 29 13 106 26 16
9% 8% 10% 6% 6%  43% 8% - - 4% 8% 8% 15%king 4% 8% 10% 7% 1% 8% 9% 1% 6% 10%y 9% 5%
71 145 40 46 6 1 14 - 1 3 140 119 40 10 1 19 63 15 401 283 44 29 237 69 45
23% 21% 25% 20% 13% 17% 17% - 12% 12% 21% 21%n 27%n 12% 10% 19% 19% 17% 21% 23%uv  17% 13% 23%y 23%y 14%
189 406 87 150 37 3 55 1 6 18 426 341 77 64 5 64 179 57 1126 700 166 169 583 183 255
61% 60% 54% 65%C  75%bc 40%  67% 100% 72% 83% 63%mq  60% 53% 75%KkIma44% 63% 55% 62%  60% 58% 64% 76%tu  56% 61% 78%wx
259 551 127 196 44 4 69 1 7 21 566 460 117 74 6 83 242 72 1527 983 210 199 820 251 300
84% 81% 79% 85% 88% 57% 84% 100% 84% 96% 84%q 81%q 80% 87%q 54% 82% 74% 78% 81% 81% 81% 89%tu  79% 84% 92%wx
12 57 12 13 2 - 4 - 1 - 35 51 5 7 5 6 51 7 157 82 16 8 67 19 9
4% 8%a 8% 6% 5% - 5% - 16% - 5% 9%km 4% 8% 38% 6% 16%kIimp 8% 8% 7% 6% 3% 6%y 6%y 3%
1.58 1.49 1.59¢e 1.44 1.31 2.03 1.46 1.00 1.14 1.21 1.49n 1.47n 1.64In 1.25 1.42 1.48n 1.50n 1.52 1.49 1.54v 1.47v 1.32 1.60xy 1.46y 1.26
0.80 0.77 0.82 0.76 0.66 0.98 0.81 - 0.38 0.51 0.80 0.74 0.80 0.58 0.76 0.78 0.79 0.83 0.77 0.80 0.76 0.68 0.85 0.71 0.58
0.05 0.03 0.07 005 0.09 035 0.09 - 0.16 0.11 0.03 0.03 0.07 0.06 0.25 0.08 0.05 0.09 0.02 0.02 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 42
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
Anyone who wants to die should have the right to help to do so.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North North Humb-  Mid- Mid- East- South  South

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) ()] (k) 0 (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Agree 754 379 372 ! 158 136 126 118 145 187 209 169 188 58 32 86 65 56 64 37 77 97 110 72
38% 39% 37%  33% 46%dgi  43%di 36% 39% 31% 36% 36% 40% 39% 33% 39% 38% 38% 32% 43%r  38% 40% 36% 39% 41%
Strongly agree (4) 245 129 116 21 48 53 47 36 40 58 61 64 61 23 12 32 23 18 21 14 29 23 33 17
12% 13% 1%  10% 14%i 17%di 13%i  12% 8% 1% 11% 15%k 13% 183% 14% 14% 13% 10% 14% 15% 15%v 9% 12%  10%
Agree (3) 509 250 256 50 110 82 79 82 106 129 148 105 127 35 20 54 42 38 43 22 49 74 76 55
25%  26% 25%  23% 32%dgi  26%  23% 27% 23% 24% 26% 25% 27% 20% 25% 24% 25% 22% 29%  23% 25% 27% 27%  31%n
Disagree (2) 517 262 255 53 77 72 95 77 144 142 171 95 110 51 25 59 48 40 34 21 44 70 79 47
26% 27% 25%  24% 22% 23%  27% 25% 31%ef 27% 30%Ilm 23% 23% 29% 30% 26% 28% 22% 23%  21% 23% 26% 28%  27%
Strongly disagree (1) 291 153 137 42 41 36 50 47 74 77 81 57 76 33 13 39 17 30 16 13 24 50 29 27
15% 16% 13%  19%ef 12% 1% 14% 15% 16% 15% 14% 14% 16% 19%qw 16%  17%qw 10% 17% 1% 13% 12% 19%qw 10%  15%
NET: Disagree 808 415 391 94 119 108 145 124 218 219 252 152 186 84 38 98 65 69 51 34 68 120 108 74
40%  42% 38%  44%ef 34% 34%  42% 40% 4AT%ef 42%  44%l 36% 39% 48%stu 45%  43% 38% 39% 34%  34% 35% 44% 39%  42%
Don't know 439 183 256 51 67 75 77 64 104 121 117 98 103 33 13 44 40 52 34 27 47 55 62 31

22% 19%  25%a 24% 20% 23% 22% 21% 22% 23% 20% 23% 22% 19% 16% 19%  24% 29%nop 23%  28%x  24% 20% 22%  18%
VX

Mean 245 245 246 231 2.60di 263di 245 244 230 241 241 255 246 234 244 243 255v 235 2.60nv 2.55 257v. 232 252v 242
Standard deviation 0.97 0.98 0.95 0.99 0.94 0.99 098 097 092 09 093 1.00 099 1.01 0.99 1.01 0.93 1.00 0.95 1.02 0.99 0.95 0.91 0.93
Standard error 0.02 0.04 0.03  0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07 0.08 0.09 0.09 0.11 0.08 0.07 0.06 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Table 43

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
Anyone who wants to die should have the right to help to do so.
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

)

(@)

(1)

Total

2001
2001

754
38%

245
12%

509
25%

517
26%

291
15%

808
40%

439
22%

245

0.97
0.02

Page 47

Absolutes/col percents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
ative  Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (i) (k) ()] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (v)
306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
310 681 161 231 50* 7™ 83" 1 8** 21* 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
118 280 55 93 13 4 32 - 3 8 267 234 54 19 6 42 109 51 700 591 84 23 533 111 43
38% 41%e 34% 40% 25% 54% 38% - 33% 39% 39%n 41%nq  37%nh  22% 51% 41%n 33%n 55%s  37% 49%uv  32%v 10% 51%xy  37%y 13%
35 86 25 33 6 2 10 - - - 90 73 20 10 1 10 35 22 222 223 13 4 208 21 7
1% 13% 16% 14% 13% 30% 12% - - - 13% 13% 14% 1% 6% 10% 1% 24%s  12% 18%uv 5% 2% 20%xy 7%y 2%
83 195 30 59 6 2 22 - 3 8 177 161 34 9 5 32 74 29 478 368 71 19 325 90 35
27%e  29%ce  19% 26%  13%  24%  26% - 33% 39% 26%n  28%n 23%n 1%  45% 31%n  23%n  31% 25% 30%vV 27%vV 9% 31%y  30%y 11%
86 180 57 63 15 1 20 - 3 4 188 136 48 25 1 28 70 16 498 308 87 63 261 90 103
28% 26% 35%b  27%  30% 9%  24% - 33% 19% 28%q  24% 33%lqg  29% 9% 27% 22% 17% 26% 26% 34%t 28% 25% 30% 32%w
51 80 21 32 10 1 9 1 1 8 105 68 16 19 1 13 53 9 272 116 26 117 91 35 134
16% 12% 13% 14%  20% 12%  11% 100% 18% 38% 15% 12% 1% 22%Im 7% 13% 16% 10% 14% 10% 10% 52%tu 9% 12% 41%wx
137 259 79 95 25 1 29 1 4 12 293 204 64 43 2 41 128 25 770 424 113 180 352 125 237
44% 38% 49%bg  41% 50% 21% 35% 100% 51% 57% 43%I| 36% 44% 51%lq 17% 40% 38% 27% 41%r 35% 44%t 80%tu  34% 42%wW  73%Wx
56 142 27 43 13 2 22 - 1 1 117 127 28 28 4 19 94 16 412 194 62 22 152 63 47
18% 21% 17% 19% 25% 25% 27% - 16% 4% 17% 22%k 19% 27%k  33% 19% 29%kImp 18% 22% 16%v 24%tv - 10% 15% 21%wy 14%
2.40 2.53 2.44 2.50 2.24 2.96 2.54 1.00 2.18 2.01 2.45n 2.55n 2.49n 2.15 2.73 2.47 2.39 2.85s 244 2.69uv  2.36v 1.56 2.73xy 241y 1.70
0.96 0.93 0.98 0.98 1.03 1.20 0.95 - 0.82 0.92 0.97 0.95 0.93 1.08 0.82 0.90 1.00 0.98 0.96 0.94 0.79 0.74 0.93 0.85 0.79
0.06 0.04 0.09 0.07 0.16 054 0.12 - 0.33 0.20 0.04 0.05 0.09 0.13  0.29 0.10 0.06 0.11 0.03 0.03 0.06 0.05 0.03 0.06 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base

k%

Prepared by Whitestone Insight

very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 44

Opinion Poll Surve

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
I support legalising the principle behind assisted suicide but feel there are too many complicating factors to make it a practical and safe option to implement in Britain.
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

(©)

(2)

(1)

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () (u) (v) (w) (x)
2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 1738
2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
911 438 471 103 158 146 146 136 222 250 248 181 232 64 45 106 78 85 76 36 86 137 127 71
46%  45%  46% 47%  46% 46% 42% 45% 4T7%  47% 43% 43% 49% 37% 54%ntx 46%  46%  48%n 51%nt 37%  45%  50%nt 45% 40%
233 108 125 35 45 45 37 28 43 67 62 48 56 20 10 26 19 20 17 10 24 35 36 15
12% 1% 12% 16%hi 13% 14% 11% 9% 9% 13% 1% 1%  12% 12% 12% 12% 1% 1% 1% 1% 13% 13% 13% 9%
678 330 346 68 113 101 109 109 179 183 186 133 176 43 35 80 59 65 59 25 62 103 91 56
34% 34%  34% 31% 33% 32% 31% 36% 38%g 35% 32% 32% 37% 25% 42%nt 35%n  35%n  37%n 40%nt 26%  32%  38%nt 32% 32%
474 245 228 40 94 63 89 75 113 102 160 106 107 52 18 58 34 36 33 33 47 51 71 40
24%  25% 22% 18% 27%df 20% 26% 25% 24% 19% 28%j 25% 22% 30%qrv 22% 25% 20% 20% 23% 34%qrs 25% 19% 25% 23%
VX
244 129 114 28 38 47 44 38 55 83 66 44 50 20 9 27 17 27 12 6 22 43 34 25
12% 13% 1% 1% 1% 15% 13% 12% 12% 16%kim11% 1% 1% 12% 1% 12% 10% 15%t 8% 6% 1% 16%st 12% 14%
718 374 342 63 132 110 133 113 168 185 225 151 157 73 27 85 51 64 46 40 69 94 105 65
36% 38%b 34% 29%  38%d 34% 38%d 37% 36% 35% 39% 36% 33% 42%0s 32% 37% 30% 36% 31% 41% 36% 35% 37% 37%
372 166 206 51 54 63 70 57 78 92 104 87 89 38 1 37 40 30 27 22 37 41 49 41
19% 17%  20% 24%ei 16% 20% 20% 19% 17% 17% 18% 21% 19%  22% 14% 16%  24%v 17% 18% 23% 19%  15%  17%  23%v
255 251 2.59 2.69g 257 256 250 251 2.54 2.54 252 256 2.61 2.47 2.64 2.55 2.62 252 2.66 2.53 2.57 2.56 256 245
091 091 0.91 096 090 098 091 0.8 087 097 089 090 0.89 0.92 088 090 090 094 084 084 092 096 092 092
0.02 0.03 0.03 0.07 0.05 0.07 005 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x

* small base

Prepared by Whitestone Insight
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Absolutes/col percents
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Table 45

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

I support legalising the principle behind assisted suicide but feel there are too many complicating factors to make it a practical and safe option to implement in Britain.

Base: All respondents

Voting Intention

2019 Vote

Legalising assisted

Page 49

Absolutes/col percents

Workers
Party
of
Britain
(i)

Plaid  Another

Liberal

Conserv Democra Reform Plaid

Total ative  Labour t UK SNP  Cymru
(a) (b) (c) (d) (e) (f)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* 7

NET: Agree 911 172 296 80 112 13 3
46% 55%beg 43%e 49%e  48%e 26% 38%

Strongly agree (4) 233 41 79 22 28 5 -

12% 13% 12% 14% 12% 10% -

Agree (3) 678 131 217 58 84 8 3
34% 42%beg 32%e 36%e 36%e 16%  38%

Disagree (2) 474 77 189 30 52 20 3
24% 25% 28%¢C 18% 22%  39%acd 47%

Strongly disagree (1) 244 28 79 22 39 7 -

12% 9% 12% 14% 17%a  13% -

NET: Disagree 718 105 268 52 91 26 3
36% 34% 39% 32% 39% 52%ac 47%

Don't know 372 33 117 29 29 11 1
19% 1% 17%a 18%a 12% 21%a 16%

Mean 2.55 2.67be 2.52 2.60 2.50 2.30 2.45

Standard deviation 0.91 0.85 0.90 0.96 0.95 0.91 0.54

Standard error 0.02 0.05 0.04 0.09 0.07 0.14 022

35%

3
35%

2
28%

2.23

1.38
0.62

40%q

SNP  Cymru
(n) (0)
90 13
85* 12*
28
47%n 28% 32%
10
12%
13

32%n 16% 32%

32

38%kImq25%

11

17%q  13%  10%

43
51%klq  35%
18
22%k  33%

234 233

094 077

011 0.26

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight

261n 255 2.56 2.50v 3.13tv  1.98

0.88 0.99 0.91 0.85 0.72 1.05
0.06 0.12 0.02 0.03 0.05 0.07

WHITE

Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Support  Support Support  Support
No/ in in in in
Did not Dont  practic  princip practic  princip

vote Yes know e le only Oppose e leonly Oppose

() (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (v)

344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326

143 38 868 519 198 65 437 218 130
44%n  41% 46% 43%V T7%tv  29% 42% 73%wy  40%
30 15 217 115 69 21 100 67 41

9% 16% 12% 9% 27%tv  10% 10% 22%wy  13%

113 23 651 404 129 43 337 151 89
35%n  25%  35% 33%v  50%tv  19% 33% 51%wy  27%
59 24 445 378 24 43 331 43 68
18% 26%  24% 31%uv 9% 19%u  32%xy  14% 21%x
32 12 226 121 8 102 112 1 104
10% 13% 12% 10%u 3% 45%tu 11%x 4% 32%wx
91 36 671 499 32 145 443 54 172
28%  39%  36%  41%u  12%  B5%u  43%x  18%  53%wx
92 18 343 191 29 15 156 27 24
28%kimp20% 18% 16%v 1% 7% 15%xy 9% 7%

248y 301wy 223

0.86 0.75 1.07
0.03 0.05 0.06

STONE

G H T
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Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 46

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
In countries like Canada and the Netherlands, where young people with no terminal illness are helped to die, the law has gone too far in allowing euthanasia.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West

(a) (b) (d) (e) (f) @ (h) () @ (k) (1) (m) (n) (0) (D) (@ (r (s) (] ) v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177

NET: Agree 1400 683 715 134 187 217 247 225 390 380 406 277 337 120 62 166 119 133 96 65 132 181 200 126
70% 70%  70% 62% 54% 68%e 71%de 74%de  83%def 72% 70% 66% 71% 69% 74% 73% 70% 75% 65% 66% 69% 67% 1% 72%

gh

Strongly agree (4) 738 331 405 68 79 114 137 121 219 181 223 143 190 66 38 89 57 64 49 27 80 97 99 70

37% 34%  40%a 31%e 23% 36%e 39%e  40%e 47%def 34%  39% 34% 40% 38% 46%t 39%t 34% 36% 33% 27% 42%t 36% 35% 40%t
gh

Agree (3) 663 352 310 66 108 103 111 104 171 199 184 133 147 54 24 77 61 69 47 38 52 84 101 56
33% 36%b 30% 31% 31% 32% 32% 34% 37% 38%km 32% 32% 31% 31% 28% 34% 36% 39%u 32% 39%u 27% 31% 36% 32%

Disagree 2) 174 97 75 27 59 23 26 19 20 46 58 35 36 16 8 16 17 8 15 10 12 30 26 16
9%  10% 7% 12%hi  17%fghi 7% 8% 6% 4% 9% 10% 8% 7% 9% 9% 7% 10% 4% 10% 10% 6% 11%r 9% 9%

Strongly disagree (1) 93 46 46 8 24 17 22 15 7 27 24 19 28 8 4 11 8 9 7 * 13 21 6 5
5% 5% 5% 4% 7%i 5%i 6%i 5%i 1% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% * T%tw  8%tw 2% 3%

NET: Disagree 267 144 122 34 83 40 49 34 27 73 82 53 59 24 12 27 25 17 22 11 26 50 33 21
13% 15% 12% 16%i 24%dfg 13%i 14%i 11%i 6% 14% 14% 13% 12% 14% 14% 12% 14% 9% 15% 11% 13% 18%rw 12%  12%

hi

Don't know 334 151 183 49 74 61 52 47 50 74 89 89 81 30 10 35 27 28 30 22 34 41 48 29
17% 15% 18% 22%Qgi  22%gi  19%i 15% 15% 1% 14% 15% 21%k 17% 17% 12% 16% 16% 16% 20% 23% 18% 15% 17%  17%

Mean 3.23 317 328a 3.15e 290 3.22e 3.22e 3.28e 3.44de 3.18 324 322 327 323 331 327 318 326 317 321 326 311 326 3.30

fgh
Standard deviation 0.85 0.85 0.85 0.85 0.92 0.87 0.90 0.83 0.67 0.84 085 085 085 087 087 0.84 0.84 0.81 0.88 0.69 0.93 0.95 0.76  0.80
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 005 0.04 0.07 010 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base

STONE

G H T

Prepared by Whitestone Insight
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Table 47

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
In countries like Canada and the Netherlands, where young people with no terminal illness are helped to die, the law has gone too far in allowing euthanasia.
Base: All respondents

Legalising assisted

Page 51

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) () (h) (i) )] (k) () (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 1400 239 460 110 180 36 4 46 1 6 20 524 364 100 55 5 78 216 60 1324 803 205 190 677 236 281
70% 77%bg  68%g 68% 78%bcg 72% 50% 55% 100% 67% 92% 77%lmng64% 68% 65% 44% 77%l 66% 65% 70% 66% 79%t 85%t 65% 79%w 86%wx
Strongly agree (4) 738 129 209 58 111 18 2 26 1 4 14 295 171 49 33 2 41 118 36 690 368 108 148 321 115 194
37% 42%b  31% 36% 48%bcg 37% 23% 31% 100% 44% 65% 44%lmqg 30% 34% 39% 14% 40% 36% 39% 37% 30% 42%t 66%tu  31% 38%w 60%wx
Agree (3) 663 110 251 52 69 17 2 20 - 2 6 229 193 50 21 4 38 97 24 634 434 96 42 357 121 87
33% 36% 37%g 32% 30% 35% 27% 24% - 23% 28% 34% 34% 34% 25%  30% 37% 30% 26%  34% 36%v  37%v  19% 34%y  40%y 27%
Disagree 2 174 26 60 17 21 3 2 10 - 1 - 54 60 14 8 - 6 30 1 163 138 19 10 123 27 12
9% 8% 9% 1% 9% 7%  30% 13% - 18% - 8% 1% 9% 9% - 6% 9%  12% 9% 11%v 7% 5% 12%y 9%y 4%
Strongly disagree (1) 93 14 34 9 1 3 - 6 - - - 30 33 6 5 - 2 12 2 89 66 8 12 62 7 15
5% 4% 5% 6% 5% 6% - 8% - - - 4% 6% 4% 6% - 2% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 6%x 2% 5%
NET: Disagree 267 39 94 26 33 6 2 17 - 1 - 84 93 20 12 - 8 43 13 252 204 27 22 185 34 27
13% 13% 14% 16% 14% 13% 30% 20% - 18% - 12% 16%p 14% 15% - 8% 13% 14% 13% 17%uv 1% 10% 18%xy 11% 8%
Don't know 334 32 127 25 19 8 1 20 - 1 2 69 109 27 18 7 15 67 19 306 203 27 12 174 29 18
17% 10% 19%ad  15%d 8% 15% 20% 24%ad - 16% 8% 10% 19%k 18%k 21%k  56% 15% 21%k 21% 16% 17%uv 1%V 5% 17%xy  10% 5%
Mean 3.23 3.27b 3.15 3.17 3.32bg 3.21 2.91 3.05 4.00 3.31 3.70 3.301 3.10 3.19 3.24 3.31 3.341 3.241 3.28 3.22 3.10 3.31t 3.53tu  3.09 3.27w 3.49wx
Standard deviation 0.85 0.82 0.84 0.89 0.86 0.88 0.89 1.00 - 0.86 0.47 0.83 0.89 0.84 0.92 0.52 0.73 0.84 0.83 0.85 0.87 0.77 0.83 0.89 0.75 0.79
Standard error 0.02 0.05 0.04 0.08 0.06 013 036 0.12 - 0.35 0.10 0.03 0.04 0.08 0.11 0.21 0.08 005 0.10  0.02 0.03 0.05 0.06 0.03 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; **

Prepared by Whitestone Insight

very small base (under 30) ineligible for sig testing

WHITE

STONE

G H T




Table 48

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
It is right to give euthanasia to people with autism if they have persistent problems integrating into society, find it difficult to make friends, and consistently ask for it.
Base: All respondents

Page 52

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East  West

(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@ (r (s) () ) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177

NET: Agree 300 195 103 36 92 58 39 29 46 83 80 78 59 20 13 33 29 17 20 12 30 61 41 25
15% 20%b  10% 17%hi 27%dfg  18%ghi 11% 10% 10% 16% 14% 19%m 12% 1% 15% 14% 17%r 9% 14% 12% 16% 22%npr 15% 14%

hi stw

Strongly agree 4) 74 47 27 9 22 13 11 6 13 22 23 17 13 5 6 9 7 6 3 3 9 6 16 5
4% 5%b 3% 4% 7%hi 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 7%V 4% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 6% 3%

Agree (3) 226 148 77 27 70 44 28 23 33 60 57 62 47 14 7 24 23 10 17 9 21 54 25 20
1% 15%b 8% 13%i 20%dfg  14%ghi 8% 8% 7% 1%  10% 15%km 10% 8% 8% 11% 13%r 6% 12% 9% 11% 20%nopr 9% 1%

hi stuwx
Disagree (2) 565 270 295 53 85 67 102 93 164 147 177 117 124 44 24 79 46 51 39 27 52 55 89 58
28% 28% 29% 24% 25% 21% 29%f 30%f 35%def 28%  31% 28% 26% 25% 28% 35%nv 27% 29% 27% 28% 27% 20% 32%v  33%v

Strongly disagree (1) 760 361 399 82 92 124 148 134 180 209 212 141 199 80 35 80 62 75 58 35 68 105 97 66
38% 37% 39% 38%e 27% 39%e 43%e 44%e 39%e 40% 37% 34% 42%I| 46%puwdi%  35% 36% 42% 39% 36% 35% 38% 35% 37%

NET: Disagree 1325 631 693 135 177 191 251 227 344 355 389 258 323 124 58 159 108 126 97 63 120 160 186 124

66%  65% 68% 62%e 51% 60%e  72%def 74%def 74%def 67%  67% 61% 68%  71%v 70% 70%v 63% 71%v 66% 64% 62% 59% 66%  70%v

Don't know 376 151 223 46 75 70 59 49 77 89 109 83 95 30 12 36 33 35 31 23 42 52 53 27
19%  15% 22%a  21% 22% 22% 17% 16% 17%  17% 19% 20%  20% 17% 15% 16% 19% 20% 21% 24% 22% 19% 19% 16%

Mean 1.76 1.86b 1.66 1.78h 2.09df 1.79h  1.66 1.61 1.69 1.76  1.77 1.86m 1.67 1.61 1.78 1.80 1.81 164 170 1.71 1.81 1.83n 1.83n 1.76

ghi
Standard deviation 0.86 0.91 0.79 0.89 0.96 0.92 0.80 0.74 0.77 0.87 0.85 0.89 0.82 0.81 094 0.83 0.88 0.80 0.81 0.81 0.90 0.90 0.89 0.81
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x
* small base

STONE

Prepared by Whitestone Insight
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Page 53

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Absolutes/col percents
Table 49
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
It is right to give euthanasia to people with autism if they have persistent problems integrating into society, find it difficult to make friends, and consistently ask for it.
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP Britain  party ative Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e le only Oppose e le only Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334

Weighted base 2001 310 681 161 231 50* ™ 83* 1 8** 21 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326

NET: Agree 300 59 102 39 39 4 - 10 - 1 1 101 95 39 6 - 17 33 23 274 235 34 19 220 41 28
15% 19%e 15% 24%beg 17% 7% - 12% - 18% 3% 15%q 17%nq  27%king 7% - 17% 10% 25%s  15% 19%uv  13% 8% 21%xy  14%y 7%

Strongly agree (4) 74 19 20 8 10 1 - 3 - - - 37 16 7 2 - 2 6 4 71 55 4 9 57 4 10
4% 6%b 3% 5% 5% 2% - 4% - - - 5%Iq 3% 5% 2% - 2% 2% 4% 4% 5%u 2% 4% 5%x 1% 3%

Agree (3) 226 39 82 31 29 3 - 7 - 1 1 64 78 32 5 - 15 27 19 204 180 29 9 164 37 14
1% 13% 12% 19%beg 13% 6% - 9% - 18% 3% 9% 14%knq  22%king 5% - 15%n 8% 21%s 1% 15%v  11%v 4% 16%y 12%y 4%

Disagree (2) 565 119 198 40 62 13 2 20 - 1 3 228 156 39 18 2 24 79 26 535 378 80 41 313 98 74
28% 38%bcdg 29% 25% 27%  26%  24% 24% - 12% 12% 34%Inq  28% 27% 21% 15% 24%  24% 29%  28% 31%v  31%v  18% 30%y  33%y 23%

Strongly disagree (1) 760 97 251 57 95 25 4 30 1 5 15 249 203 47 46 4 41 134 23 722 381 112 153 307 124 209

38% 31% 37% 35% 41%a 51%a 50% 37% 100% 54% 71% 37% 36% 32% 55%kImg31% MN% 4% 25%  38%r 31% 43%t  68%tu  30% 41%W  64%Wx
NET: Disagree 1325 216 450 97 157 38 5 50 1 6 18 477 359 86 64 6 65 214 49 1257 759 192 194 620 222 284
66% 69% 66% 60% 68% 77%C  75% 61% 100% 67% 83% 70%Im 64% 59% 76%Im  46% 64% 66% 54% 67%r 63% 74%t 87%tu 60% T4%wW  87%wx

Don't know 376 36 130 25 34 8 2 22 - 1 3 99 112 21 14 6 19 79 20 350 215 33 11 196 37 19
19% 12% 19%a 16% 15% 16% 25% 27%acd - 16% 14% 15% 20%k 14% 17% 54% 19% 24%km 21% 19% 18%v 13%v 5% 19%xy  12%y 6%

Mean 1.76 1.93be 1.76e 1.93e 1.77 1.49 1.38 1.72 1.00 1.56 1.21 1.81nq 1.80nq  2.00kin 1.45 1.32 1.74n 161 2.05s 1.75 1.91uv  1.67v 1.41 1.96xy 1.70y 1.42

q
Standard deviation 0.86 0.88 0.83 0.94 089  0.71 0.52 0.86 - 0.88 0.51 0.87 0.85 0.93 0.73 0.51 0.85 0.78 0.89 0.85 0.88 0.78 0.77 0.91 0.76 0.72
Standard error 0.02 0.05 0.04 0.08 0.06  0.11 0.23 0.11 - 0.36 0.11 0.04 0.04 0.09 0.09 0.21 0.09 0.05 0.10 0.02 0.03 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight
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Table 50

Opinion Poll Surve

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
Giving GPs the power to help patients commit suicide would fundamentally change the relationship between a doctor and patient, since GPs currently protect and preserve the lives of patients.

Base: All respondents

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West

(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) [(9)] @ _( _(s) () (u) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177

NET: Agree 1208 629 577 134 193 173 199 191 319 330 357 229 292 90 55 143 99 107 87 57 107 174 185 104
60% 64%b 57% 62% 56% 54% 57%  63%f 68%efg 63% 62%l 55% 61% 52% 66%n  63%n 58% 60% 58% 58% 56%  64%n  66%nhu 59%

Strongly agree (4) 452 242 208 49 79 56 80 62 125 131 136 82 103 35 22 55 40 34 38 13 44 69 60 43
23% 25%b 20% 23% 23% 18% 23% 20% 27%fth 25% 24% 20% 22% 20% 26%t  24%t  24%t 19%  25%t 13% 23%t 26%t 21%  24%t

Agree (3) 757 387 368 85 114 116 118 129 194 199 221 147 190 56 34 89 59 72 49 44 64 104 125 61
38% 40%  36% 39% 33% 37% 34% 42%eg 41%eg 38% 38% 35% 40% 32% 40% 39% 34% 41%  33%  45%nu 33%  38% 44%nqs 34%

ux

Disagree (2) 852 167 184 30 60 55 67 52 89 85 115 80 72 45 15 32 29 26 33 19 36 37 47 34

18% 17% 18% 14% 18% 17% 19% 17% 19% 16% 20% 19% 15% 26%par  18% 14% 17%  14% 22%pv 20%  19% 14% 17% 19%
vw

Strongly disagree (1) 138 71 62 10 27 26 31 18 20 39 32 27 35 17 5 20 12 12 5 6 13 18 14 11
7% 7% 6% 5% 8%i 8%i 9%i 6% 4% 7% 6% 6% 7% 10%s 5% 9%s 7% 6% 3% 6% 7% 7% 5% 6%

NET: Disagree 485 238 246 40 88 80 98 71 109 124 147 107 107 62 19 52 41 37 38 25 49 55 61 44
24% 24%  24% 18% 25% 25% 28%d 23% 23%  24% 25% 26% 22% 36%0pq 23% 23% 24% 21% 25% 26% 26% @ 20% 22%  25%

rsuvwx

Don't know 308 110 197 43 64 66 52 44 40 73 74 83 78 21 9 33 30 34 24 15 35 43 34 29
15% 11%  19%a 20% 19%i 21%i 15%i 14%i 9%  14% 13% 20%jk 16% 12% 10% 14% 18% 19% 16% 16% 18%  16% 12%  16%

Mean 290 292 2.88 3.00f 287 280 2.84 290 2.99fg 293 292 285 290 2.7 297n  291n 2091 2.90 2.96n 277 288 2.98n 2.94n 292

Standard deviation 0.88 0.89 0.87 0.83 093 090 094 0.84 0.83 090 086 088 0.88 0.94 0.86 0.92 092 0.86 0.85 0.80 0.92 0.89 0.82 0.90

Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base
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Table 51

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Page 55

Absolutes/col percents

Giving GPs the power to help patients commit suicide would fundamentally change the relationship between a doctor and patient, since GPs currently protect and preserve the lives of patients.

Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) () () (h) (i) (0 (k) () (n) (0) (p) () (r) (s) () (u) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" ™ 83* 1 8** 21 677 566 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 1208 216 392 104 152 29 6 44 1 6 13 455 331 42 5 65 176 54 1137 627 210 181 530 240 264

60% 70%bg 58% 65% 66%b  57% 81% 54% 100% 66% 61% 67%Inq 59% 49% 40% 64%n 54% 58% 60% 52% 81%t 81%t 51% 80%w 81%w
Strongly agree (4) 452 74 130 43 75 11 2 15 1 - 9 181 113 17 2 28 65 17 423 154 93 128 119 97 169

23% 24% 19% 27%b 32%abg 21% 25% 18% 100% - 40% 27%lq  20% 20% 15% 22% 20% 19% 22% 13% 36%t 57%tu  11% 33%w 52%wx
Agree (3) 757 143 262 61 77 18 4 29 - 6 5 273 218 25 3 43 110 36 714 472 118 52 411 143 95

38% 46%bd  38% 38% 33% 36% 55%  35% - 66% 21% 40% 39% 37% 29%  25% 42% 34% 39%  38% 39%v  45%v  23% 40%y  48%wy 29%
Disagree (2) 352 54 131 34 45 10 1 16 - - 4 122 98 35 19 3 17 47 16 337 309 23 1 271 29 21

18% 17% 19% 21% 19% 20% 19%  19% - - 17% 18% 17% 24%q  23%  21% 17% 15% 17% 18% 26%uv 9% 5% 26%xy  10% 6%
Strongly disagree (1) 133 15 48 8 14 5 - 7 - 1 5 35 41 8 10 1 7 26 7 124 95 7 25 85 10 26

7% 5% 7% 5% 6% 10% - 9% - 18% 22% 5% 7% 5% 1%k  10% 7% 8% 7% 7% 8%uU 3% 11%u 8%x 3% 8%x

NET: Disagree 485 69 179 42 59 15 1 23 - 1 8 157 139 43 29 4 24 74 22 460 404 29 36 357 39 47

24% 22% 26% 26% 26% 30% 19% 28% - 18% 39% 23% 25% 29% 34%kq 31% 24% 23% 24% 24% 33%uv  11% 16% 34%xy 13% 14%
Don't know 308 24 110 15 20 6 - 15 - 1 - 66 95 17 14 3 12 76 16 285 178 20 7 150 20 15

15% 8% 16%acd 9% 9% 12% - 19%acd - 16% - 10% 17%k 12% 16% 29% 12% 23%kImp17% 15% 15%uv 8%V 3% 14%xy 7% 5%
Mean 2.90 2.96b 2.83 2.96 3.01b 2.78 3.06 2.77 4.00 2.58 2.79 2.98In 2.86 2.69 2.64 2.91 2.86 2.85 2.90 2.67 3.24t 3.31t 2.64 3.17w 3.31w
Standard deviation 0.88 0.81 0.87 0.86 0.92 0.96 0.72 0.93 - 0.88 1.21 0.85 0.88 0.99 1.08 0.87 0.93 0.88 0.88 0.84 0.73 1.01 0.83 0.76 0.93
Standard error 0.02 0.05 0.04 0.07 0.06 0.14 0.25 0.1 - 0.36 0.25 0.03 0.04 0.11 0.33 0.09 0.06 0.10 0.02 0.03 0.05 0.07 0.03 0.05 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 52
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
Legalising assisted suicide could well lead to a culture where committing suicide becomes more normalised than it is today.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24  25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East  West
(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) () ()] (k) () (m) (n) (0) (D) (@ (r (s) () ) (v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 1738
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Agree 1123 575 545 137 190 169 172 158 297 309 343 214 258 91 50 130 93 99 85 47 111 171 151 95
56%  59%b  53% 63%fgh 55%  53% 49%  52% 63%efg 59%l 59%l 51%  54%  52% 60% 57%  55% 56% 57%  48% 58% 63%nt  54%  54%
h
Strongly agree (4) 339 175 164 50 67 53 53 4 76 95 104 60 81 30 20 33 25 31 29 9 35 62 33 33
17%  18% 16% 23%ghi 19% 17% 15%  13% 16% 18% 18% 14% 17% 17% 24%tw  14%  15% 18% 19%tw 9% 18%t 23%ptw  12% 19%t
Agree (3) 784 401 381 87 123 116 119 117 221 214 239 154 177 61 31 97 68 68 56 38 76 109 118 62
39% 41% 37% 40% 36% 37% 34% 38% 47%efg 41% 41% 37% 37% 35% 37% 43% 40% 38% 38% 39% 40% 40% 42% 35%
h
Disagree (2) 387 183 202 28 70 60 77 73 84 98 116 79 94 34 16 47 36 34 32 25 33 36 50 44
19% 19% 20% 1% 20%d  19%d 22%d 24%di 18%d  19% 20% 19% 20% 20% 20% 21%v  21%v 19% 22%v  25%v 17% 13% 18% 25%v
Strongly disagree (1) 162 88 74 17 31 32 36 28 23 43 39 40 40 20 5 16 11 10 11 8 6 25 37 13
8% 9% 7% 8% 9%i  10%i  10%i 8% 5% 8% 7% 10% 8% 12%u 6% 7% 7% 6% 7% 8% 3% 9%u 13%pqru 8%
NET: Disagree 549 271 277 40 101 92 113 96 107 141 155 119 133 55 21 63 47 44 43 33 39 61 86 57
27%  28% 27% 18% 29%di 29%d 33%di 31%di  23% 27%  27% 28% 28%  31%uv  25% 28%  28% 25% 29%  34%uv  20% 22% 31%uv  32%uv
Don't know 329 131 198 40 53 57 63 51 64 77 79 86 86 28 12 35 30 35 20 18 42 40 44 25
16%  13% 19%a 18% 15% 18% 18% 17% 14% 15%  14%  20%k 18%  16% 15% 15%  18% 19% 14%  19% 22% 15% 16% 14%
Mean 2.78 2.78 2.77 2.96ef 2.77 2.73 2.66 2.69 2.87gh 2.80 2.82 2.70 2.76 2.70 2.92tw  2.76 2.76 2.84tw  2.80 2.59 2.93nt 2.90tw  2.62 2.75
gh w
Standard deviation 0.88 0.89 0.87 0.89 0.92 0.92 0.92 0.85 0.78 0.88 0.85 0.90 0.89 0.95 0.88 0.83 0.84 0.85 0.89 0.82 0.79 0.92 0.91 0.89
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base
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Absolutes/col percents
Table 53
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
Legalising assisted suicide could well lead to a culture where committing suicide becomes more normalised than it is today.
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic princip practic  princip
Total ative Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e le only  Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (i) (k) (1 (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* 7 83" 1 8** 21* 677 566 146 85* 127 102" 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 1123 217 341 96 146 16 6 43 1 6 17 429 287 84 38 5 53 174 46 1062 562 201 189 498 212 264
56% 70%bceg 50%e 60%be  63%be 33% 85% 53%e 100% 67% 78% 63%Inpq 51% 57% 45% 43% 52% 53% 50% 56% 46% T7%t 84%t 48% 71%w 81%wx
Strongly agree (4) 339 60 94 28 47 6 - 11 1 2 10 123 91 21 14 - 11 61 19 315 93 69 119 86 64 139
17% 19%b 14% 14% 20%b  12% - 13% 100% 29% 46% 18% 16% 14% 17% - 11% 19% 21% 17% 8% 26%t 53%tu 8% 22%w 43%wx
Agree (3) 784 156 246 73 100 10 6 33 - 3 7 307 196 62 24 5 42 112 27 747 469 132 70 412 148 124
39% 50%be 36%e 46%be  43%e  21% 85% 40%e - 38% 32% 45%Inq  35% 43%n  28% 43% 41% 35% 30% 40% 39%v  51%tv  31% 40% 50%wy  38%
Disagree (2) 387 46 156 37 42 15 1 17 - - 3 129 126 38 18 2 24 43 19 365 341 19 12 278 37 29
19% 15% 23%a 23%a 18% 30%a 9% 21% - - 14% 19%q  22%q 26%q  21% 15% 24%q  13% 20% 19% 28%uv 7% 5% 27%xy  13% 9%
Strongly disagree (1) 162 22 69 1 18 6 - 9 - 1 - 48 52 10 9 1 8 29 12 148 137 9 10 123 18 14
8% 7% 10% 7% 8% 1% - 1% - 18% - 7% 9% 7% 1% 10% 8% 9% 13% 8% 11%uv 4% 4% 12%xy 6% 4%
NET: Disagree 549 67 225 49 60 21 1 26 - 1 3 177 178 47 27 3 32 72 30 514 477 28 22 401 55 43
27% 22% 33%a 30% 26% 41%ad 9% 31% - 18% 14% 26% 31%q 32%q 32% 25% 32% 22% 33% 27% 39%uv  11% 10% 39%xy 19% 13%
Don't know 329 26 115 17 25 13 * 14 - 1 2 71 101 15 20 4 17 79 15 306 170 30 13 138 31 20
16% 8% 17%ad  10% 1% 26%acd 6% 16%a - 16% 8% 10% 18%km  10% 23%km 33% 16% 24%KIm 17% 16% 14%v  12%v 6% 13%y 10% 6%
Mean 2.78 2.90beg 2.65 2.74 2.85be 245 2.91 2.66 4.00 2.92 3.36 2.83I 2.70 2.72 2.65 2.49 2.65 2.84 2.70 2.78 2.50 3.14t 3.42tu  2.51 2.97w 3.27wx
Standard deviation 0.88 0.82 0.90 0.81 0.87 0.95 0.31 0.89 - 1.17 0.74 0.84 0.91 0.82 0.98 0.79 0.83 0.93 1.01 0.87 0.83 0.73 0.80 0.85 0.81 0.81
Standard error 0.02 0.05 0.04 0.07 0.06 0.15 0.12 0.10 - 0.48 0.16 0.03 0.04 0.07 0.11 0.26 0.09 0.06 0.11 0.02 0.03 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 54
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Introducing assisted suicide when the NHS is under such pressure would inevitably risk funding for palliative care services.

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot-  North  North Humb- Mid- Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East  West

(a) (b) (d) (e) (f) (@) (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) @ _( _(s) () ) (v) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177

NET: Agree 815 417 395 103 149 115 127 125 196 221 237 164 194 55 40 92 74 65 58 38 75 132 123 65
4% 43%  39% 48%fg 43% 36% 36% 41% 42% 42% 4A1% 39% 41%  31% 48%n  40% 43%n 36% 39% 39% 39% 48%nrx  44%n  37%

Strongly agree (4) 263 139 123 40 45 37 39 36 67 76 79 47 60 18 15 35 19 25 18 11 20 48 32 22
13% 14% 12% 18%fgh 13% 11% 11% 12% 14% 15% 14% 11% 13% 10% 18% 16% 1% 14% 12% 1% 10% 18%nu  11% 13%

Agree (8) 552 278 272 63 105 78 87 90 129 144 158 117 133 37 25 57 55 40 40 27 55 83 91 42
28% 28%  27% 29% 30% 25% 25% 29% 28% 27% 27% 28% 28% 21% 30% 25% 32%n 22% 27%  28%  29% 31%n  32%nr 24%

Disagree (2) 432 220 212 29 76 69 86 61 111 120 139 85 88 44 17 47 40 33 33 25 40 50 62 41
22% 22% 21% 13% 22%d 22%d 25%d 20% 24%d 23% 24%m 20% 18% 25% 20% 21% 23% 19% 22% 25% 21% 18% 22% 23%

Strongly disagree (1) 156 77 79 14 27 23 32 31 29 46 44 30 36 24 7 18 14 18 11 4 19 15 13 14
8% 8% 8% 6% 8% 7% 9%  10%i 6% 9% 8% 7% 8% 14%tvw 8% 8% 8% 10%wW 7% 4% 10%w 5% 4% 8%

NET: Disagree 588 297 290 43 102 92 118 93 140 166 183 114 124 68 23 65 53 51 44 28 59 65 75 56
29%  30% 28% 20% 30%d 29%d 34%d 30%d 30%d 32% 32% 27% 26% 39%prv 28% 29% 31% 29% 30% 29% 31% 24% 27% 32%

w

Don't know 598 263 334 71 92 112 104 88 132 140 158 141 160 51 20 70 43 62 47 31 58 76 83 56
30% 27%  33%a 33% 27% 35%e 30% 29% 28% 27% 27% 34%k 33%k 29% 24% 31% 25% 35% 32% 32% 30% 28% 30% 32%

Mean 2.66 2.67 2.64 2.8%f 266 262 255 259 270 265 265 265 2.68 2.39 2.76n  2.69n 2.62 262 2.64 2.68n 2.56 2.84nq 2.72n 2.61

ghi ux
Standard deviation 0.91 0.91 0.91 0.92 0.89 090 0.91 093 089 093 090 088 091 0.96 0.93 0.95 0.87 0.99 0.89 0.81 0.91 0.88 0.81 0.93
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.07 006 006 0.05 0.05 005 0.05 0.05 0.08 0.11 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x
* small base

Prepared by Whitestone Insight

WHITE

Page 58

Absolutes/col percents

STONE

G H T




Table 55

Opinion Poll Surve

ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Introducing assisted suicide when the NHS is under such pressure would inevitably risk funding for palliative care services.

Base: All respondents

Legalising assisted

Page 59

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra  Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e le only Oppose e le only  Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (0 (k) () (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* 7 83* 1 8** 21 677 566 146 85* 12 102" 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 815 139 265 69 115 7 2 29 1 5 13 295 231 59 21 2 43 124 41 766 377 163 148 325 170 203
41% 45%e  39%e 43%e 50%beg 15% 31% 35%e 100% 56% 59% 44%n  41%n 41%n 25% 19% 43%n  38%n  44% 41% 31% 63%t 66%t 31% 57%w 62%wW
Strongly agree (4) 263 42 82 20 50 1 1 6 1 2 5 92 85 17 7 1 15 36 18 242 78 61 84 71 58 105
13% 13%e  12%e 13%e 22%abceg 2% 13% 7%  100% 28% 21% 14% 15% 12% 8% 8% 15% 1% 20% 13% 6% 23%t 38%tu 7% 19%w 32%wx
Agree (3) 552 98 183 48 65 7 1 23 - 2 8 203 146 42 14 1 28 88 22 524 298 102 63 254 111 98
28% 31%e  27%e 30%e 28%e 13% 18% 27% - 28% 38% 30%n  26% 29%n  16% 1% 27% 27%n  24% 28% 25% 40%tv  28% 25% 37%w  30%
Disagree (2) 432 86 148 40 47 13 2 25 - 1 3 173 109 37 23 1 23 60 13 416 361 30 25 315 46 38
22% 28% 22% 25% 20% 25% 30% 30% - 18% 13% 26%lq  19% 25% 27% 10% 23% 18% 14% 22% 30%uv  12% 1% 30%xy 16% 12%
Strongly disagree (1) 156 14 65 13 18 10 1 7 - - 2 44 58 13 14 1 6 13 9 144 116 14 15 110 13 21
8% 5% 10%a 8% 8% 21%abcd11% 8% - - 8% 6% 10%kq 9%q  17%kpq 12% 6% 4% 10% 8% 10%u 5% 7% 1%y 4% 7%
9
NET: Disagree 588 100 213 53 65 23 3 32 - 1 5 217 167 50 37 3 29 73 22 560 477 43 40 424 59 59
29% 32% 31% 33% 28% 46%bd  41% 38% - 18% 22% 32%q  30%q 34%q 44%klpq 22% 29% 22% 24% 30% 39%uv  17% 18% 41%xy  20% 18%
Don't know 598 71 203 39 51 20 2 22 - 2 4 165 167 37 27 7 29 128 29 556 355 52 36 287 70 63
30% 23% 30%ad 24% 22% 39%acd 28% 27% - 26% 19% 24% 30% 25% 32% 59% 29% 39%kIm 32% 30% 29%uv  20% 16% 28%y 23% 19%
Mean 2.66 2.70e  2.59% 2.62e 2.82beg 1.93 2.47 2.46e 4.00 3.14 2.89 2.67n  2.65n 2.58n 2.23 2.36 272n 2.75n 2.80 2.65 2.40 3.02t 3.15t 2.38 2.94w 3.09w
Standard deviation 0.91 0.83 0.93 0.89 0.95 0.83 1.06 0.82 - 0.85 0.94 0.87 0.97 0.90 0.96 1.24 0.90 0.83 1.03 0.90 0.83 0.84 0.94 0.85 0.83 0.93
Standard error 0.02 0.05 0.04 0.08 0.07 0.14 0.48 0.10 - 0.38 0.22 0.04 0.05 0.09 0.12 0.50 0.10 0.06 0.13 0.02 0.03 0.06 0.07 0.03 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents

Table 56

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Introducing assisted suicide when the NHS and Social Care budget is under such pressure would inevitably place an incentive on health professionals to encourage some people

to end their lives early.
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West

(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) (@ (k) 10} (m) (n) (0) () (@) (r) (s) t) (u) ) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177

NET: Agree 859 442 416 104 157 124 133 131 209 240 268 164 187 59 39 102 73 72 63 37 82 131 130 70
43%  45%  41% 48%g 46% 39% 38% 43% 45% 46%m 46%Im 39% 39% 34% 47% 45%n  43% 41%  42% 38%  43% 48%n  46%n  40%

Strongly agree (4) 268 130 137 33 52 39 40 37 65 76 95 45 52 21 17 22 22 18 24 11 25 48 38 28
13% 13% 13% 15% 15% 12% 1% 12% 14% 15% 16%Im 11% 11% 12% 20%pr  10% 13% 10% 16% 1% 13% 18%pr 14% 13%

Agree (3) 592 312 279 71 105 85 93 94 144 164 173 119 136 38 23 80 51 54 39 26 57 84 92 47
30% 32%b 27% 33% 31% 27% 27% 31% 31% 31% 30% 28% 28% 22% 27% 35%n 30%  30% 26% 27% 30% 31% 33%n  27%

Disagree (2) 480 236 243 38 83 74 94 71 120 120 146 99 115 46 21 57 37 49 41 31 47 49 62 41
24%  24%  24% 18%  24% 23% 27%d 23% 26%d 23% 25% 24% 24% 26% 25% 25% 22%  27%v  27%v  32%Vv  25% 18% 22%  23%

Strongly disagree (1) 251 135 116 21 39 45 45 45 57 74 63 58 56 35 10 24 20 20 12 13 23 41 28 26
13% 14% 1% 10% 1% 14% 13% 15% 12% 14% 1% 14% 12% 20%par 12% 10% 12% 1% 8% 13% 12% 15% 10% 15%

suw

NET: Disagree 731 372 359 59 123 119 139 115 176 193 209 158 171 81 31 80 57 68 53 44 71 90 90 67

37% 38%  35% 27%  36% 37%d 40%d 38%d 38%d 37%  36% 38% 36% 47%pav 37% 35% 33% 38% 36% 45%w 37% 33% 32%  38%
w

Don't know 410 164 244 53 64 76 76 59 82 93 101 97 119 34 13 46 40 38 33 17 39 50 60 40
21%  17% 24%a 25%i 19% 24%i 22% 19% 18% 18% 17%  23%jk 25%k  19% 16% 20% 24% 21% 22% 17% 20% 19% 22% 23%

Mean 255 254 2.56 2.71fg 2.61 249 247 250 257 256 2.631 247 251 2.32 2.65n 255n 257n 250 2.65n 2.43 2.55n 2.62n 2.64n 249

h
Standard deviation 095 0.95 0.95 0.94 095 097 094 096 094 0097 0.95 0.95 0.92 1.01 1.00 0.87 0.94 0.89 0.93 0.92 0.94 1.02 0.91 0.99
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07  0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Opinion Poll Survey
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Table 57
Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

Page 61

Absolutes/col percents

Introducing assisted suicide when the NHS and Social Care budget is under such pressure would inevitably place an incentive on health professionals to encourage some people

to end their lives early.
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain  party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e le only Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@ (h) (i) ()] (k) (1) (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () ) (v) (w) (x) (y)

Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* ™ 83" 1 8** 21 677 566 146 85* 12 102" 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 859 145 279 70 123 7 4 32 1 6 13 309 241 62 22 5 47 132 39 810 411 164 141 350 171 207

43% 47%e  41%e 43%e 53%beg 15% 51% 39%e 100% 69% 60% 46%n  43%n 43%n 26% 40% 46%n  41%n  43% 43% 34% 63%t  63%t 34% 57%w  63%w
Strongly agree (4) 268 44 76 19 50 2 1 7 1 1 6 105 69 19 9 1 15 35 9 254 88 49 87 67 53 111

13% 14% 1% 12% 22%abceg 4% 13% 9%  100% 18% 29% 16%q 12% 13% 1% 8% 14% 1% 10% 13% 7% 19%t  39%tu 6% 18%wW  34%wx
Agree (3) 592 101 204 51 72 5 3 25 - 4 7 204 171 43 13 4 33 97 30 556 323 115 54 283 118 96

30% 32%e  30%e 31%e 31%e 10% 38% 31%e - 51% 31% 30%n  30%n 30%n 15% 32% 32%n  30%n  33% 30% 27% 44%tv - 24% 27% 39%wy  30%
Disagree (2) 480 84 174 43 51 16 2 28 - 1 2 180 134 40 28 1 26 65 22 454 391 34 28 332 61 46

24% 27% 26% 27% 22% 33% 30% 28% - 16% 1% 27%q  24% 28% 27% 6% 25% 20% 24% 24% 32%uv  13% 12% 32%xy  21%y 14%
Strongly disagree (1) 251 32 98 18 30 15 1 12 - - 4 82 77 19 22 2 7 32 13 236 182 24 29 169 27 33

13% 10% 14% 1% 13% 29%abcd11% 15% - - 17% 12% 14% 13% 26%kImp 16% 7% 10% 14% 13% 15%u 9% 13% 16%xy 9% 10%

¢} q

NET: Disagree 731 117 272 61 80 31 3 35 - 1 6 262 212 59 45 3 33 97 35 691 573 58 57 501 88 79

37% 38% 40% 38% 35% 62%abcd41% 43% - 16% 27% 39%q  37%q 41%q 53%Kklpg 22% 32% 30% 38% 37% 47%uv  23% 25% 48%xy  30% 24%

9

Don't know 410 49 130 30 28 12 1 15 - 1 3 106 113 25 18 5 21 96 18 382 225 37 26 186 39 40

21% 16% 19%d 19% 12% 23%d 9% 18% - 16% 13% 16% 20% 17% 21% 38% 21% 30%kIm 19% 20% 19%v  14% 12% 18%y  13% 12%
Mean 2.55 2.60e 247e 2.54e 2.70beg 1.87 2.58 2.40e 4.00 3.03 2.83 2.58n 2.51n 2.51n 2.14 2.51 2.68n 2.59n 248 2.55 2.32 2.85t 3.00t 2.29 2.76w 3.00wx
Standard deviation 0.95 0.91 0.94 0.91 1.00 0.87 0.95 0.90 - 0.68 1.12 0.95 0.95 0.94 1.04 1.09 0.88 0.91 0.93 0.95 0.88 0.89 1.09 0.87 0.90 1.01
Standard error 0.02 0.06 0.04 0.08 0.07 0.14 0.36 0.11 - 0.28 0.25 0.04 0.05 0.09 0.12 0.36 0.10 0.06 0.11 0.02 0.03 0.06 0.08 0.03 0.06 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 58

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
If assisted suicide or euthanasia are ever introduced in Britain, doctors and hospices should have a legal right to opt out of participating in it.

Base: All respondents

Page 62

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West  East
Scot- North  North Humb- Mid-  Mid- East- South South
Total Male Female 18-24  25-34 35-44 4554  55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land East West erside lands lands Wales ern  London East West
(a) (b) (d) (e) (f) @ (h) (i) @ (k) () (m) (n) (0) (p) (@ (r (s) () (u) v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Agree 1550 764 784 166 230 238 263 247 407 409 454 305 382 129 72 179 130 131 116 69 155 205 221 145
77% 78%  17% 76%e  67% 75%e 76%e  81%e 87%def 78%  79%l  73%  80%l 74% 86%nrt 78% 77% 74% 78% 70% 81%t 75% 79% 82%t
gh v
Strongly agree (4) 682 358 324 91 92 93 119 114 175 185 198 125 175 61 32 81 55 46 49 28 78 92 85 76
34% 37%b 32% 42%ef  27%  29%  34%e  37%ef  37%ef 35% 34%  30% 37% 35% 38% 36%F 32% 26% 33% 28%  41%rw 34%  30% 43%qrtw
Agree (3) 868 406 460 75 138 145 144 133 232 224 256 180 208 68 40 98 76 85 67 41 77 112 136 69
43%  42% 45% 35% 40%  46%d 41% 44%d 50%deg 43%  44% 43% 43% 39% 48% 43% 44% 48% 45% 42% 40% 41%  49% 39%
Disagree (2) 136 75 62 8 40 22 28 16 22 40 41 29 27 16 4 19 10 14 10 10 4 26 15 8
7% 8% 6% 4% 12%dhi 7% 8% 5% 5% 8% 7% 7% 6% 9%u 5% 8%uU 6% 8%uU 6% 11%u 2% 9%u 5% 4%
Strongly disagree (1) 58 33 25 8 18 11 11 5 5 15 15 15 14 2 3 6 6 6 8 2 9 9 6 2
3% 3% 2% 4%i 5%hi 3% 3%i 2% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 6%nx 2% 5%nx 3% 2% 1%
NET: Disagree 195 107 87 17 58 33 39 21 27 55 56 44 40 18 7 25 16 20 18 12 14 35 21 10
10% 1% 8% 8% 17%dfg 10%i  11%i 7% 6% 10% 10% 10% 8% 10% 8% 11% 9% 1% 12%x 13%x 7% 13%x 7% 5%
hi
Don't know 256 106 149 34 56 48 47 37 34 63 68 71 55 28 5 24 24 27 15 17 23 33 39 23
13% 11% 15%a 16%i 16%i  15%i 13%i 12%i 7% 12% 12% 17%km 11%  16%0 6% 11% 14%0 15%0 10% 17%0 12% 12% 14%0 13%
Mean 325 325 324 3.36ef 3.05 3.18 3.23e  3.33ef 3.33f 325 325 3.19 329 328 328 325 322 313 3.17 3.17 333 320 3.4 3.42parstvw
Standard deviation 0.74 0.76 0.71 0.77 0.84 0.74 0.76 0.68 0.63 0.74 0.72 0.76 073 071 073 074 075 074 081 0.74 0.78 0.78 0.67 0.64
Standard error 0.02 0.08 0.02 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.08 0.04 0.03 0.06 008 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.04 0.05

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x

* small base
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Table 59

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

If assisted suicide or euthanasia are ever introduced in Britain, doctors and hospices should have a legal right to opt out of participating in it.
Base: All respondents

Legalising assisted

Page 63

Absolutes/col percents

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru party vote Yes know e leonly Oppose e leonly  Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) () (h) (i) (i) (k) ()] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (v)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" 7 83* 1 8** 21* 677 566 146 85* 12* 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Agree 1550 265 509 132 186 37 6 66 1 7 21 566 423 121 62 5 82 228 70 1459 921 219 202 796 252 287
7% 85%be  75% 82% 80% 74% 82% 80% 100% 84% 100% 84%Inq 75% 83%q 74% 45% 81%q 70% 76% 78% 76% 84%t 90%t 77% 84%w 88%w
Strongly agree (4) 682 107 220 53 92 15 4 26 1 16 250 191 39 29 4 36 107 32 638 322 109 156 268 117 206
34% 35% 32% 33% 40%b  30% 55% 32% 100% 46% 74% 37%m 34% 27% 34% 34% 36% 33% 35% 34% 27% 42%t 69%tu  26% 39%w 63%wx
Agree (3) 868 158 288 79 94 22 2 40 - 3 5 316 232 82 33 1 46 120 38 821 600 110 46 528 134 81
43% 51%bd 42% 49% MM%  44%  27%  48% - 38% 26% 47%q  41% 56%Inq 39% 1% 45% 37% 4%  44% 50%uv  42%v  21% 51%y  45%y 25%
Disagree (2) 136 23 55 8 19 4 - 3 - - - 45 41 8 5 - 6 29 7 128 107 1 7 92 14 16
7% 7% 8% 5% 8% 8% - 3% - - - 7% 7% 5% 6% - 6% 9% 8% 7% 9%uv 4% 3% 9%Xxy 5% 5%
Strongly disagree (1) 58 5 26 6 8 1 1 1 - - - 12 23 7 1 1 2 9 2 57 35 8 8 36 7 9
3% 1% 4% 3% 3% 2% 1% 1% - - - 2% 4%k 5%k 1% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%
NET: Disagree 195 27 81 14 27 5 1 4 - - - 57 65 14 6 1 8 38 9 185 142 19 15 128 21 25
10% 9% 12% 9% 12% 9% 11% 5% - - - 8% 1% 10% 7% 6% 8% 12% 10% 10% 12%v 7% 7% 12%xy 7% 8%
Don't know 256 18 92 15 18 9 1 13 - 1 - 54 79 11 17 6 12 60 13 238 146 21 7 112 26 14
13% 6% 13%ad 9% 8% 17%ad 7% 15%a - 16% - 8% 14%km 7% 20%km 48% 1% 18%km 14% 13% 12%v 8%V 3% 11%y 9%y 4%
Mean 3.25 3.26 3.19 3.23 3.27 3.23 3.37 3.31 4.00 3.55 3.74 3.29m 3.21 3.14 3.33 3.42 3.30 3.23 3.27 3.24 3.14 3.34t 3.61tu 3.1 3.33w 3.55wx
Standard deviation 0.74 0.67 0.78 0.72 0.78 0.70 1.04 0.63 - 0.54 0.45 0.68 0.79 0.73 0.66 1.08 0.68 0.78 0.72 0.74 0.72 0.73 0.72 0.73 0.69 0.73
Standard error 0.02 0.04 0.03 0.06 0.05 0.10 0.39 0.07 - 0.22 0.09 0.03 0.04 0.06 0.08 0.41 0.07 0.05 0.08 0.02 0.02 0.05 0.05 0.02 0.04 0.04

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 60

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?

If assisted suicide or euthanasia are ever introduced in Britain, patients should have a legal right to be treated by doctors and other health professionals who have opted out of
participating in it.

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North  North  Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () ()] (h) (i) (@ (k) 10} (m) (n) (0) () (@) (n (s) t) (u) ) (w) (x)

Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178 148 98" 192 272 281 177
NET: Agree 1039 552 486 105 174 156 179 152 274 271 288 221 260 85 39 123 84 86 80 58 92 155 160 78

52% 57%b 48% 48% 51% 49% 51% 50%  58%def 51% 50% 53% 54% 49% 46%  54%  49% 48% 54%  59%x 48%  57%x 57%x  44%

h

Strongly agree 4) 414 214 200 50 69 63 69 56 107 114 115 83 102 36 19 49 36 34 34 16 42 55 64 29

21%  22% 20% 23% 20% 20% 20% 18% 23% 22% 20% 20% 21% 21% 23% 21% 21% 19% 23% 16% 22% 20% 23% 16%
Agree (3) 625 338 286 55 104 94 110 96 166 156 173 138 158 49 19 74 48 52 46 42 50 100 96 49

31% 35%b 28% 25% 30% 29% 31% 31% 36%d 30% 30% 33% 33% 28% 23% 32% 28% 29% 31% 43%n0q26% 37%0u  34% 27%

rux

Disagree @ 288 122 165 31 50 48 47 49 64 87 91 51 59 29 18 40 31 30 17 10 30 22 38 24

14% 12% 16%a 14% 15% 15% 13% 16% 14% 16% 16% 12% 12% 16%v 22%stv 18%v 18%v 17%v 12%  10% 15%v 8% 14% 14%
Strongly disagree (1) 185 99 84 22 35 23 39 27 39 44 63 39 39 17 1 16 14 17 16 6 18 25 18 27

9% 10% 8% 10% 10% 7% 1% 9% 8% 8% 11% 9% 8% 10% 13% 7% 8% 10% 11% 7% 9% 9% 6% 15%patw

NET: Disagree 472 221 249 52 85 71 86 76 103 130 154 90 98 45 29 56 45 47 33 16 47 47 56 51

24% 23%  24% 24% 25% 22% 25% 25% 22% 25% 27%m 22% 20% 26%v 35%stv 25%  26%v 26%v 22%  16% 25% < 17% 20% 29%tvw

w

Don't know 489 204 284 59 85 92 83 78 91 126 136 108 120 43 16 49 41 45 35 24 53 71 64 48

24% 21% 28%a 27%i 25% 29%i 24%  26%i 20% 24% 24% 26% 25% 25% 19% 21% 24% 25% 24% 24% 28% 26% 23% 27%
Mean 2.84 286 2.82 285 280 286 279 279 2.91 285 277 285 290 280 270 2.87x 283 277 286 291x 2.83 2.92x  2.95x 2.62
Standard deviation 096 0.96 0.96 1.02 098 094 099 095 0.93 096 099 096 094 099 1.06 0.92 096 098 1.00 0.83 1.00 0.93 0.90 1.06
Standard error 0.02 004 003 0.08 0.06 006 006 006 005 0.05 005 005 005 008 012 0.07 008 009 009 009 0.08 0.07 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Table 61

Opinion Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 5th to 6th June 2024

Q8. Do you agree or disagree with each of these statements about assisted suicide and its possible impact?
If assisted suicide or euthanasia are ever introduced in Britain, patients should have a legal right to be treated by doctors and other health professionals who have opted out of

participating in it.
Base: All respondents

Total

Unweighted base 2001

Weighted base 2001

NET: Agree 1039
52%

Strongly agree (4) 414
21%

Agree (3) 625
31%

Disagree (2) 288
14%

Strongly disagree (1) 185
9%

NET: Disagree 472
24%

Don't know 489
24%

Mean 2.84

Standard deviation 0.96

Standard error 0.02

Page 65

Absolutes/col percents

Legalising assisted

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - r/s - t/u/v - w/x/y

* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by Whitestone Insight

WHITE

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) (i) @ (k) () (m) (n) (0) [(9)] (@) (r (s) () (u) v) (w) (x) (y)
306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
310 681 161 231 50* 7™ 83* 1 8** 21 677 566 146 85* 12+ 102* 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
194 341 84 139 27 5 42 - 4 12 393 288 71 39 5 57 149 54 978 633 147 143 553 170 196
63%bc  50% 52% 60%b 53% 75%  51% - 51% 56% 58%Inq 51% 49% 46%  41% 56% 46%  58%  52% 52% 57% 64%t 53% 57% 60%wW
74 136 28 65 7 2 12 - 1 7 162 107 22 14 3 17 71 18 391 213 55 95 192 56 118
24% 20% 17% 28%bcegl4%  25% 15% - 1% 33% 24%Im  19% 15% 17%  25% 17% 22%  20% 21% 18% 21% 42%tu 19% 19% 36%wx
121 205 57 74 20 4 30 - 3 5 231 181 50 25 2 39 78 35 587 420 92 48 361 114 78
39%b  30% 35% 32% 39% 49% 37% - 40% 23% 34%q  32%0q 34%q  29%  16% 39%q 24% 38% 31% 35%v  35%v  21% 35%y  38%y  24%
40 114 26 34 6 * 10 - - 4 98 83 29 12 1 12 47 8 276 215 32 16 175 41 36
13% 17% 16% 15% 13% 6% 12% - - 18% 14% 15% 20% 14% 9% 12% 15% 9% 15% 18%uv  12% 7% 17%y 14% 1%
25 60 16 22 6 - 12 1 - 2 66 49 16 12 - 8 25 11 166 95 22 37 85 18 53
8% 9% 10% 9% 12% - 14% 100% - 9% 10% 9% 1% 14% - 8% 8% 12% 9% 8% 8% 17%tu 8% 6% 16%WwWx
65 174 43 56 12 * 22 1 - 6 164 132 45 24 1 20 73 19 442 310 54 53 260 60 89
21% 26% 26% 24% 25% 6% 26% 100% - 28% 24% 23% 31% 28% 9% 20% 22% 20% 23% 26% 21% 24% 25% 20% 27%x
51 166 34 36 11 1 19 - 4 4 120 146 30 21 6 25 103 20 462 266 58 28 224 69 42
17% 24%ad  21% 16% 22% 19% 22% - 49% 17% 18% 26%k 21% 25% 50% 24% 32%km 21% 25% 22%v 22%v 12% 22%y 23%y 13%
2.94g 281 2.75 2.94 2.7 3.24 2.67 1.00 3.21 2.95 2.88m 2.82 2.66 2.66 3.31 2.87 2.88 2.84 2.85 2.80 2.90 3.02t 2.81 2.90 2.92
0.91 0.96 0.94 0.98 0.94 0.63 0.99 - 0.47 1.06 0.96 0.94 0.94 1.04 0.84 0.89 0.99 0.97 0.96 0.90 0.93 1.15 0.91 0.86 1.13
0.06 0.04 0.08 0.07 0.15 0.26 0.12 - 0.23 0.24 0.04 0.05 0.09 0.12 0.32 0.10 0.06 0.11 0.03 0.03 0.06 0.08 0.03 0.06 0.07
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Table 62

Q9. Have any of the issues raised by completing this survey affected your attitude in terms of how you view the issues of assisted suicide and euthanasia?
Base: All respondents

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot-  North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) (f) (a) (h) (i) (i) (k) (0] (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173
Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83* 228 170 178 148 98* 192 272 281 177
NET: Yes 735 357 375 120 153 105 128 91 137 203 227 134 171 53 36 84 60 60 52 32 63 119 118 62
37%  36% 37% 55%efg 45%fhi 33%  37%i 30% 29%  39%| 39%l 32% 36% 30% 43%n 37% 35% 34% 35% 32% 33% 44%nu  40%n 35%
hi
Yes - | am more sure 334 175 156 57 78 50 55 42 52 98 108 59 69 17 15 38 28 25 22 16 28 69 54 26
of my view now 17% 18% 15% 26%fgh 23%fgh 16% 16% 14% 1% 19% 19% 14% 14% 10% 18% 16% 14% 14% 15% 17% 14% 25%npq 19%n  15%
i i rsux
Yes - | am less sure 401 181 219 63 75 55 74 49 85 105 119 75 102 35 21 46 37 35 30 15 36 51 59 36
of my view now 20% 19% 21% 29%fgh 22% 17% 21% 16% 18% 20% 21% 18% 21% 20% 25% 20% 22% 20% 20% 16% 19% 19% 21% 20%
i
No - it has not had any 1093 542 550 Al 150 183 190 195 304 279 305 242 267 104 43 131 90 105 78 57 103 129 150 102
impact on my view 55% 55%  54% 33% 43%d 57%de 55%de 64%deg 65%def 53% 53% 58% 56% 60%v 51% 57%v 53% 59%v 53% 59% 54% 48%  53% 58%
¢}
Don't know / prefer not 173 79 94 25 41 31 30 19 27 45 46 43 39 17 5 13 20 12 18 9 25 23 18 12
to say 9% 8% 9% 12%hi  12%hi  10%i 9% 6% 6%

9% 8% 10% 8% 10% 6% 6% 12%p 7% 12%p 9% 13%pw 9% 6% 7%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/uiv/w/x
* small base
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Absolutes/col percents
Table 63
Q9. Have any of the issues raised by completing this survey affected your attitude in terms of how you view the issues of assisted suicide and euthanasia?
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative Labour t UK SNP Cymru Party SDP  Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly Oppose e leonly Oppose
(a) (b) () (d) (e) (f) (@ (h) () @ (k) () (m) (n) (0) [(9)] (@) (r) (s) (] ) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50* 7 83" 1™ 8 21 677 566 146 85" 12~ 102" 325 92* 1882 1209 259 224 1037 299 326
NET: Yes 735 125 275 83 75 11 3 25 - 5 8 233 217 76 22 6 37 114 37 686 433 126 92 387 139 134
37% 40%e 40%de 51%abde33%  22%  39%  30% - 54% 37% 34% 38%n 52%KkInp 26%  46% 37% 35%  40%  36% 36% 48%t 1% 37% 47%wW  41%
9 q
Yes - | am more sure 334 67 109 39 38 - 1 14 - 3 7 114 90 37 7 3 17 50 27 298 173 46 80 155 54 101
of my view now 17% 21%e  16%e 24%be  17%e - 19% 17%e - 39% 33% 17%n  16% 25%Kking 8% 25% 17% 15% 29%s  16% 14% 18% 36%tu 15% 18% 31%wx
Yes - | am less sure 401 59 166 43 37 11 1 11 - 1 1 119 128 39 16 2 20 64 10 388 261 80 12 232 85 33
of my view now 20% 19% 24%dg 27%dg 16% 22% 19% 13% - 16% 4% 18% 23%k 27%k 18% 21% 20% 20% 1% 21%r 22%v 31%tv 5% 22%y 28%wy 10%
No - it has not had any 1093 170 351 71 143 37 4 48 1 1 10 409 289 64 55 6 57 171 42 1044 716 113 124 607 138 180
impact on my view 55% 55%Cc  52% 44% 62%bc  75%abc 61% 59%c  100% 18% 49% 60%Imq 51% 44% 65%Imq 54% 56% 53% 45% 55% 59%u 44% 55%u 59%x 46% 55%x
Don't know / prefer not 173 15 54 8 13 2 - 9 - 2 3 35 60 6 8 - 7 40 14 152 60 20 8 42 22 12
to say 9% 5% 8% 5% 6% 3% - 11%a - 28% 14% 5% 11%km 4% 9% - 7% 12%km  15%s 8% 5% 8% 3% 4% 7%w 4%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 64

Q10. Are you or do you consider yourself to be seriously ill currently?
Base: All respondents

Absolutes/col percents

Gender Age

Social Grade Region
York-
shire
& West East
Scot- North North Humb- Mid-  Mid- East- South  South
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1

C2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West
(a) (b) (d) (e) () () (h) (i) (i) (k) ) (m) (n) (0) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x)
Unweighted base 2001 940 1055 226 325 289 349 316 496 537 557 405 502 184 92 248 182 171 154 107 202 235 253 173

Weighted base 2001 977 1019 216 344 319 348 306 468 527 578 419 477 174 83" 228 170 178

148 98* 192 272 281 177
Yes 92 50 42 5 21 14 16 19 16 10 18 28 36 3 6 10 3 7 6 6 12 24 8 7
5% 5% 4% 2% 6% 5% 5% 6%d 4% 2% 3% 7%k 8%k 2% 8%naqw 4% 2% 4% 4% 6% 6%n 9%ngw 3% 4%
No 1841 897 940 191 310 294 322 280 444 502 538 379 422 166 73 216 161 166 135 88 173 287 267 161
2%  92% 92% 88% 90% 92% 92% 92% 95%de 95%Im 93%m 90% 88%  95%0v 87%  95%0v 95%0v 93% 91% 90% 90% 87% 95%0uv91%
Don't know 41 17 23 10 6 8 10 5 3 8 13 5 16 3 3 1 4 4 6 3 6 6 1 6
2% 2% 2% 4%i 2% 3%i 3%i 2% 1% 1% 2% 1% 3%l 2% 3%wW 1% 2% 2% 4%pw 3%wW  3%w 2% * 3%pw
Prefer not to say 27 13 14 11 7 2 1 2 5 7 9 8 3 2 2 2 2 2 2 1 2 5 5 3
1% 1% 1% 5%fghi 2%g 1% * 1% 1% 1%

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/I/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x
* small base
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Absolutes/col percents
Table 65

Q10. Are you or do you consider yourself to be seriously ill currently?
Base: All respondents

Legalising assisted

Voting Intention 2019 Vote Seriously ill suicide Legalising euthanasia
Workers Support  Support Support  Support
Liberal Party Liberal No/ in in in in
Conserv Democra Reform Plaid  Green of Another Conserv Democra Plaid  Another Did not Dont  practic  princip practic  princip
Total  ative  Labour t UK SNP  Cymru Party SDP Britain party ative  Labour t SNP  Cymru  party vote Yes know e leonly  Oppose e leonly Oppose
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (@ () (s) (] ) (v) (w) (x) (y)
Unweighted base 2001 306 672 156 235 54 8 88 1 7 23 674 553 138 90 13 104 344 91 1885 1215 259 228 1042 292 334
Weighted base 2001 310 681 161 231 50" ™ 83" 1 8 21 677 566 146 85" 12 102" 325 92" 1882 1209 259 224 1037 299 326
Yes 92 10 35 9 14 1 - 3 - 1 - 24 36 12 2 1 3 9 92 - 63 8 9 55 10 13
5% 3% 5% 6% 6% 2% - 4% - 18% - 4% 6%kq 8%kq 3% 6% 3% 3%  100%s - 5% 3% 4% 5% 3% 4%
No 1841 298 623 147 212 48 7 78 1 7 20 645 507 130 80 11 96 305 - 1841 1117 241 208 957 278 303
92% 96%bc  91% 91% 92% 95%  100% 94%  100% 82% 94% 95%Im  90% 89% 94% 94% 94% 94% - 98%r 92% 93% 93% 92% 93% 93%
Don't know 41 2 20 1 5 2 - 1 - - 1 5 18 1 2 - 2 9 - 41 20 7 5 19 7 5
2% 1% 3%a 1% 2% 3% - 1% - - 4% 1% 3%k 1% 3% - 2% 3%k - 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
Prefer not to say 27 1 4 5 - - - 1 - - 1 3 4 3 - - 1 3 - - 9 2 3 6 4 5
1% * 1% 3%abd - - - 1% - - 3% * 1% 2%k - - 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i/j - k/l/m/n/o/p/q - t/s - t/u/v - w/x/y
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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